



10° CNP: Relatório analítico (completo) de Propostas de âmbito todas no COREP

CRP 08ª Região (PR)

Eixo #1: Organização democrática e representativa do Sistema Conselhos.

Quantidade de propostas: 94

Proposta 1 (08-E1-0001) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP União da Vitória (Sudeste) - 09/11

(Proposta original)

Organizar por meio de plataforma a transmissão e armazenamento de eventos importantes transmitidos pelo CFP e CR's.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

Organizar por meio de plataforma a transmissão e armazenamento de eventos importantes transmitidos pelo CFP e CR's.

Proposta 2 (08-E1-0002) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Santo Antônio da Platina (Norte-Pioneiro) - 30/11

(Proposta original)

Capacitação regular dos profissionais da Psicologia no interior do Paraná.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1A.crp08)

~~Capacitação regular dos profissionais da Psicologia no interior do Paraná.~~

Proposta 3 (08-E1-0003) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Maior representatividade do CFP nos mais diversos veículos de comunicação e posicionamento frente a episódios onde o exercício da profissão é exposta de maneira pejorativa.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1A.crp08)

~~Maior representatividade posicionamento do nos do Sistema Conselhos nos nos mais diversos veículos de comunicação e posicionamento frente a episódios onde onde a Psicologia esteja sendo aviltada.~~

Proposta 4 (08-E1-0004) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Utilização das tecnologias para a aproximação das(os) Psicólogas(os), com reuniões presenciais contendo conferências online, com a opção para a(o) Psicóloga(o) opinar online e assistir a gravação das reuniões posteriormente.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1A.crp08)

~~Investir em tecnologias digitais na sede e sedes de forma a oportunizar a participação ativa das(os) Psicólogas(os) em reuniões e conferências com transmissão online. Utilização das tecnologias para a aproximação das(os) Psicólogas(os), com reuniões presenciais contendo conferências online, com a opção para a(o) Psicóloga(o) opinar online e assistir a gravação das reuniões posteriormente.~~

Proposta 5 (08-E1-0005) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Ampliar e implementar as estratégias de comunicação com os psicólogos, com os docentes e discentes de Psicologia e com a sociedade em geral, objetivando a divulgação e a valorização dos marcos teóricos, técnicos e éticos da profissão, cumprindo critérios de acessibilidade em tais comunicações e publicidades.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

Ampliar e implementar as estratégias de comunicação com os psicólogos, com os docentes e discentes de Psicologia e com a sociedade em geral, objetivando a divulgação e a valorização dos marcos teóricos, técnicos e éticos da profissão, cumprindo critérios de acessibilidade em tais comunicações e publicidades.

Proposta 6 (08-E1-0006) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Promover nas revistas mensais do CRP entrevistas mais abertas e mais plurais, para evitar o sugestionamento político na nossa classe.

Proposta 6 (08-E1-0006) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1A.crp08)

~~Promover nas revistas mensais do CRP entrevistas mais abertas e mais plurais, para evitar o sugestionamento político na nossa classe.~~**Proposta 7 (08-E1-0007) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Toledo - 23/02**

(Proposta original)

Ampliar a divulgação das atividades do Conselho e fomentar a participação dos profissionais na elaboração e proposição de eventos, tornando mais claro e acessível as orientações e meio para isto.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1A.crp08)

~~Ampliar a divulgação das atividades do Conselho e fomentar a participação dos profissionais na elaboração e proposição de eventos, tornando mais claro e acessível as orientações e meio para isto.~~**Proposta 8 (08-E1-0008) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03**

(Proposta original)

Melhorar os meios de comunicação e a própria comunicação entre o Sistema de Conselhos e a categoria, inclusive informando os assuntos que estão em discussão em grupos de trabalho, comissões, sobre a atuação dos CRPs e as decisões em Plenárias e etc, de forma transparente e objetiva, assim como a divulgação dos eventos promovidos pelo Sistema de Conselhos com antecedência. Por exemplo, utilizar documento ou mala direta.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1A.crp08)

~~Melhorar os meios de comunicação e a própria comunicação entre o Sistema de Conselhos e a categoria, inclusive informando os assuntos que estão em discussão em grupos de trabalho, comissões, sobre a atuação dos CRPs e as decisões em Plenárias e etc, de forma transparente e objetiva, assim como a divulgação dos eventos promovidos pelo Sistema de Conselhos com antecedência. Por exemplo, utilizar documento ou mala direta.~~**Proposta 9 (08-E1-0009) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02**

(Proposta original)

Os sistemas Conselhos deverá promover o debate sobre o termo dos marcadores da diferença na prática profissional.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1A.crp08)

~~Os sistemas Conselhos deverá promover o debate sobre o termo dos marcadores da diferença na prática profissional.~~**Proposta 10 (08-E1-0010) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02**

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos de Psicologia reafirme a laicidade da Psicologia e respeito a todas as crenças e se posicione em defesa do Estado Laico, por meio da atuação efetiva das Comissões de Direitos Humanos visando: a) a garantia de permanente construção do estado de direito e dos Direitos Humanos de liberdade de crença e culto; b) compreensão das possíveis relações entre crença e religião, combatendo as diferentes formas de fundamentalismo e reducionismo, vem como a intolerância religiosa; c) debate vinculado à questão ética e técnica sobre a laicidade da Psicologia e do Estado, a fim de fundamentar a orientação e fiscalização das instituições, serviços e/ou profissionais psicólogos(os).

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1A.crp08)

Que o Sistema Conselhos de Psicologia reafirme a laicidade da Psicologia ~~e respeito a todas as crenças e se posicione em defesa,~~ a defesa do Estado Laico e o respeito a todas as crenças dos indivíduos, ~~por meio da atuação efetiva das Comissões de Direitos Humanos visando: a) a garantia de permanente construção do estado de direito e dos Direitos Humanos de liberdade de crença e culto; b) compreensão das possíveis relações entre crença e religião, combatendo as diferentes formas de fundamentalismo e reducionismo, vem como a intolerância religiosa; c) debate vinculado à questão ética e técnica sobre a laicidade da Psicologia e do Estado;~~ a fim de fundamentar a orientação e fiscalização das instituições, serviços e/ou profissionais psicólogos(os).**Proposta 11 (08-E1-0011) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02**

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos de Psicologia se posicione publicamente e amplie a participação nos espaços de construção, monitoramento e avaliação de políticas públicas, à partir da defesa dos Direitos Humanos em relação à prática profissional, primando pelo cumprimento da legislação vigente no sistema de garantia de direitos, especialmente quanto a pessoas com deficiência, às mulheres, população negra, indígena, ribeirinha, quilombola, de terreiro, comunidades tradicionais, LGBTI+ (garantindo o uso do nome social e especialmente com relação ao direito de auto atribuição da identidade de gênero de pessoas trans), em situação de rua, pessoas convivendo com HIV/AIDS, carcerária e atingida por fenômenos migratórios, em articulação com órgãos institucionais.

Proposta 11 (08-E1-0011) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1A.crp08)

Que o Sistema Conselhos de Psicologia se posicione publicamente e amplie a participação nos espaços de construção, monitoramento e avaliação de políticas públicas, à partir da defesa dos Direitos Humanos em relação à prática profissional, primando pelo cumprimento da legislação vigente no sistema de garantia de direitos, especialmente quanto a pessoas com deficiência, às mulheres, população negra, indígena, ribeirinha, quilombola, de terreiro, comunidades tradicionais, LGBTI+ (garantindo o uso do nome social e especialmente com relação ao direito de auto atribuição da identidade de gênero de pessoas trans), em situação de rua, pessoas convivendo com HIV/AIDS, carcerária, [adolescentes em cumprimento de medida socioeducativa](#) e atingida por fenômenos migratórios, [entre outras](#), ~~entre outem em~~ articulação com órgãos institucionais.

Proposta 12 (08-E1-0012) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Que o CFP e CRs viabilizem a criação de Comissões específicas quanto à área de pessoas com deficiências .

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

Que o CFP e CRs viabilizem a criação de Comissões específicas quanto à área de pessoas com deficiências .

Proposta 13 (08-E1-0013) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Instituir programa de combate ao racismo institucional no sistema Conselhos de Psicologia.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

Instituir programa de combate ao racismo institucional no sistema Conselhos de Psicologia.

Proposta 14 (08-E1-0014) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Reconhecimento da sexualidade humana como uma especialidade da Psicologia, inclusive a integrando a Resolução CFP 013/2007 .

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1A.crp08)

~~Reconhecimento da sexualidade humana como uma especialidade da Psicologia, inclusive a integrando a Resolução CFP 013/2007.~~

Proposta 15 (08-E1-0015) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP União da Vitória (Sudeste) - 09/11

(Proposta original)

Aproximação de sistema conselhos com as IES para discutir o ensino da disciplina de ética e aplicabilidade da ética na clínica escola.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1A.crp08)

[Intensificar as ações de Aproximação](#), ~~inclusive com viabilização orçamentária, de sistema conselhos do CRP~~ com as IES para discutir o ensino da disciplina de ética e aplicabilidade da ética na clínica escola.

Proposta 16 (08-E1-0016) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Criar Fórum de Supervisores das práticas da Psicologia .

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

Criar Fórum de Supervisores das práticas da Psicologia .

Proposta 17 (08-E1-0017) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Francisco Beltrão (Sudoeste) - 24/01

(Proposta original)

Reconhecimento da Associação Brasileira de Ensino em Psicologia (ABEP) como entidade qualificada para fazer discussões sobre a formação e representar os interesses da Psicologia nesse campo.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1A.crp08)

[Incentivar a articulação com a](#) ~~Reconhecimento da~~ Associação Brasileira de Ensino em Psicologia (ABEP) como ~~entidade qualificada uma das entidades qualificadas~~ para fazer discussões sobre a formação, [garantindo um ensino de qualidade](#), ~~e representar os interesses da Psicologia nesse campo~~.

Proposta 18 (08-E1-0018) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

Proposta 18 (08-E1-0018) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

(Proposta original)

Incentivo e manutenção da articulação entre formação acadêmica (IES) e o CRP para manter e fortalecer os espaços de discussões tais como: Fóruns de Coordenadores, Professores de Ética, Professores de Avaliação Psicológica, RTs de serviços escolas, Comissão de Estudantes e Representantes do CRP nas instâncias do Controle Social, dentre outros, contribuindo na construção de diretrizes e aspectos construtivos para formação dos psicólogos.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

Incentivo e manutenção da articulação entre formação acadêmica (IES) e o CRP para manter e fortalecer os espaços de discussões tais como: Fóruns de Coordenadores, Professores de Ética, Professores de Avaliação Psicológica, RTs de serviços escolas, Comissão de Estudantes e Representantes do CRP nas instâncias do Controle Social, dentre outros, contribuindo na construção de diretrizes e aspectos construtivos para formação dos psicólogos.

Proposta 19 (08-E1-0019) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Previsão na dotação orçamentaria de representação de coordenadores de curso e serviços-escola nos fóruns realizados pelo CRP.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1A.crp08)

Previsão na dotação orçamentaria ~~de representação de coordenadores de curso e serviços-escola nos fóruns realizados~~ de para todos os fóruns instituídos pelo CRP.

Proposta 20 (08-E1-0020) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Articular junto à coordenação das IES, presença contínua (1x por ano em cada ano) de um representante do conselho na graduação para contribuir na formação de uma consciência política e atuante no âmbito da representação de classe na Psicologia, bem como aproximar o graduando ao conselho de categoria.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1A.crp08)

Articular junto à coordenação das IES, presença contínua ~~(1x por ano em cada ano)~~ de de um representante do conselho na graduação para contribuir na formação de uma consciência política e atuante no âmbito da representação de classe na Psicologia, bem como aproximar o graduando ao conselho de categoria.

Proposta 21 (08-E1-0021) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Ampliar a divulgação de informações sobre os Conselhos Regionais e o Federal durante a graduação em Psicologia trabalhando conteúdos como seus funcionamentos, responsabilidades, diretrizes, possibilidades de participação profissional, fazendo com que as (os) futuras (os) psicólogas (os) compreendam a dimensão das ações realizadas pelos Conselhos e busquem também maior participação no Conselho.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

Ampliar a divulgação de informações sobre os Conselhos Regionais e o Federal durante a graduação em Psicologia trabalhando conteúdos como seus funcionamentos, responsabilidades, diretrizes, possibilidades de participação profissional, fazendo com que as (os) futuras (os) psicólogas (os) compreendam a dimensão das ações realizadas pelos Conselhos e busquem também maior participação no Conselho.

Proposta 22 (08-E1-0022) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Articular com as Instituições de Ensino Superior, Centros e Ligas Acadêmicas, para abertura de espaços de diálogo com CRP e estudantes para reflexões sobre o exercício profissional, o funcionamento do CRP e as comissões, código de ética e outras palestras temáticas na área da psicologia.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

Articular com as Instituições de Ensino Superior, Centros e Ligas Acadêmicas, para abertura de espaços de diálogo com CRP e estudantes para reflexões sobre o exercício profissional, o funcionamento do CRP e as comissões, código de ética e outras palestras temáticas na área da psicologia.

Proposta 23 (08-E1-0023) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

O Sistema Conselhos buscará parceria com a ABEP para se aproximar dos cursos de graduação em psicologia, estimulando a inserção nos currículos das referências produzidas pelo sistema conselhos (referências técnicas, cadernos temáticos, resoluções, etc.), promovendo ações preventivas no campo da ética e fiscalizando os serviços-escola em relação ao compromisso com os Direitos Humanos e com a realidade dos territórios onde estejam inseridos.

Proposta 23 (08-E1-0023) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

O Sistema Conselhos buscará parceria com a ABEP para se aproximar dos cursos de graduação em psicologia, estimulando a inserção nos currículos das referências produzidas pelo sistema conselhos (referências técnicas, cadernos temáticos, resoluções, etc.), promovendo ações preventivas no campo da ética e fiscalizando os serviços-escola em relação ao compromisso com os Direitos Humanos e com a realidade dos territórios onde estejam inseridos.

Proposta 24 (08-E1-0024) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

O Sistema Conselhos reconhecerá a autonomia da ABEP como a entidade responsável por organizar a formação em psicologia e dos sindicatos e das federações de sindicatos como entidades responsáveis por organizar a luta por melhores condições de trabalho, buscando parcerias com essas entidades em relação aos temas atinentes a mais de uma entidade.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1A.crp08)

O Sistema Conselhos ~~reconhecerá a autonomia da~~ fortalecerá a articulação com a ABEP como a entidade responsável por organizar a formação em psicologia e ~~dos com os~~ sindicatos e ~~das as~~ federações de sindicatos como entidades responsáveis por organizar a luta por melhores condições de trabalho, buscando parcerias com essas entidades em relação aos temas atinentes a mais de uma entidade.

Proposta 25 (08-E1-0025) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Toledo - 23/02

(Proposta original)

Promover e articular com as IES ações que aproximem o Sistema Conselhos com estudantes e docentes, através de encontros anuais dos representantes setoriais dos conselhos regionais e conselheiros eleitos, com as IES.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1A.crp08)

Promover e articular com as IES ações que aproximem ~~o Sistema Conselhos o CRP~~ com estudantes e docentes, através de encontros anuais dos representantes setoriais ~~dos conselhos regionais do conselho regional~~ e conselheiros eleitos, com as IES.

Proposta 26 (08-E1-0026) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Promover a manutenção e/ou criação de Comissão de Estudantes, buscando a aproximação do Conselho às IES e estudantes, ampliando o entendimento dos futuros Psicólogos sobre a atuação profissional e do Conselho.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

Promover a manutenção e/ou criação de Comissão de Estudantes, buscando a aproximação do Conselho às IES e estudantes, ampliando o entendimento dos futuros Psicólogos sobre a atuação profissional e do Conselho.

Proposta 27 (08-E1-0027) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Em sendo aprovado o ensino à distância (EAD) para Psicologia, que o Sistema Conselhos busque aprovar legislação federal que determine aos Conselhos de classe, a fiscalização a implantação e funcionamento dos polos de ensino.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1A.crp08)

~~Em sendo aprovado o ensino à distância (EAD) para Psicologia, que o Sistema Conselhos busque aprovar legislação federal que determine aos Conselhos de classe, a fiscalização a implantação e funcionamento dos polos de ensino.~~

Proposta 28 (08-E1-0028) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranaguá (Litoral) - 26/10

(Proposta original)

Ampliar as estratégias de orientação dos Conselhos, qualificando a atuação de representantes setoriais e colaboradores para que, junto à Comissão de Orientação e Fiscalização, contribuam com ações orientadoras do CRP-PR.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1A.crp08)

Ampliar as estratégias de orientação ~~dos Conselhos do Conselho~~, qualificando a atuação de representantes setoriais e colaboradores para que, junto à Comissão de Orientação e Fiscalização, contribuam com ações orientadoras do CRP-PR.

Proposta 29 (08-E1-0029) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

Troca para o eixo #3 solicitada pelo grupo grupo1A.crp08 e reprovada .

(Proposta original)

Incentivar os psicólogos a buscarem uma formação continuada com seus empregadores, a fim de estar capacitados para atuação profissional.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1A.crp08)

~~Incentivar os psicólogos a buscarem uma formação continuada com seus empregadores, a fim de estar capacitados para atuação profissional.~~

Proposta 30 (08-E1-0030) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Aperfeiçoar a política de orientação e fiscalização para que seja mais efetiva, afim de reduzir as irregularidades da categoria profissional.

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo1A.crp08)

Aperfeiçoar a política de orientação e fiscalização, ampliando o quadro de profissionais da COF, para que seja mais efetiva, a fim afim de reduzir as irregularidades da categoria profissional.

Proposta 31 (08-E1-0031) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

O Sistema Conselhos promoverá ações que se comprometam com o enfrentamento à lógica judicializante e que transformem o paradigma ético e seus dispositivos legais e procedimentais, vigentes nas comissões de orientação e fiscalização e nas comissões de ética, ampliando métodos alternativos de resolução de conflitos tanto nos processos éticos como nas práticas de orientação e fiscalização da prática profissional da psicologia.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

O Sistema Conselhos promoverá ações que se comprometam com o enfrentamento à lógica judicializante e que transformem o paradigma ético e seus dispositivos legais e procedimentais, vigentes nas comissões de orientação e fiscalização e nas comissões de ética, ampliando métodos alternativos de resolução de conflitos tanto nos processos éticos como nas práticas de orientação e fiscalização da prática profissional da psicologia.

Proposta 32 (08-E1-0032) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Criação/desenvolvimento de aplicativos que visem a orientação do exercício profissional, garantindo a acessibilidade.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

Criação/desenvolvimento de aplicativos que visem a orientação do exercício profissional, garantindo a acessibilidade.

Proposta 33 (08-E1-0033) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Revisar e melhorar os procedimentos de orientação, fiscalização e penalização do Sistema Conselhos para que produza mudança no fazer dos psicólogos para uma prática pautada na ética e na ciência psicológica.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1A.crp08)

~~Revisar e melhorar os procedimentos de orientação, fiscalização e penalização do Sistema Conselhos para que produza mudança no fazer dos psicólogos para uma prática pautada na ética e na ciência psicológica.~~

Proposta 34 (08-E1-0034) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Estimular o debate com as atividades de representação de classe, promovendo diálogo sobre a situação dos psicólogos nas equipes multidisciplinares das políticas públicas, buscando orientações técnicas para uma atuação intersetorial e interdisciplinar nos diferentes serviços e contextos.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1A.crp08)

Estimular o debate com as atividades entidades de representação de classe, promovendo diálogo sobre a situação dos psicólogos nas equipes multidisciplinares das políticas públicas, buscando orientações técnicas para uma atuação intersetorial e interdisciplinar nos diferentes serviços e contextos.

Proposta 35 (08-E1-0035) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Manter o CREPOP (Centro de Referência Técnica em Psicologia e Políticas Públicas) como centro de produção de referências e qualificação da atuação profissional no campo das políticas públicas sociais, ampliando seus objetivos de forma que, além de pesquisar a prática profissional em diferentes campos de políticas públicas e produzir referências de forma intersetorial para a atuação correspondentes a eles, também seja instrumento de identificação de ameaças à garantia de direitos (no campo da primeira infância, violência, pessoa com deficiência, atenção básica e NASF, acolhimento institucional de crianças e adolescentes e população de rua), debate crítico e de resistência, bem como de ampla divulgação, para a categoria e sociedade, das implicações do desmonte das políticas públicas sociais.

Proposta 35 (08-E1-0035) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1A.crp08)

~~Manter o CREPOP (Centro de Referência Técnica em Psicologia e Políticas Públicas) como centro de produção de referências e qualificação da atuação profissional no campo das políticas públicas sociais, ampliando seus objetivos de forma que, além de pesquisar a prática profissional em diferentes campos de políticas públicas e produzir referências de forma intersetorial para a atuação correspondentes a eles, também seja instrumento de identificação de ameaças à garantia de direitos (no campo da primeira infância, violência, pessoa com deficiência, atenção básica e NASF, acolhimento institucional de crianças e adolescentes e população de rua), debate crítico e de resistência, bem como de ampla divulgação, para a categoria e sociedade, das implicações do desmonte das políticas públicas sociais.~~

Proposta 36 (08-E1-0036) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Fortalecer o diálogo com entidades ligadas aos movimentos sociais e promover estratégias de incentivo, orientação, estímulo e garantia da participação e representatividade de psicólogos, conselheiros e colaboradores na participação e representatividade profissional nos Conselhos deliberativos, fóruns, comitês, conselhos consultivos e de defesa de direitos nos âmbitos nacional, estadual e municipal para definição das diretrizes, elaboração de políticas, legislação, implementação, execução e avaliação em diferentes políticas públicas.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

Fortalecer o diálogo com entidades ligadas aos movimentos sociais e promover estratégias de incentivo, orientação, estímulo e garantia da participação e representatividade de psicólogos, conselheiros e colaboradores na participação e representatividade profissional nos Conselhos deliberativos, fóruns, comitês, conselhos consultivos e de defesa de direitos nos âmbitos nacional, estadual e municipal para definição das diretrizes, elaboração de políticas, legislação, implementação, execução e avaliação em diferentes políticas públicas.

Proposta 37 (08-E1-0037) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Manter o encontro técnico dos representantes do Controle Social tendo em vista a importância do alinhamento de posicionamento e articulação do psicólogo em relação as temáticas diversas trabalhadas pelas políticas públicas setoriais. Fomentar a participação dos psicólogos nos conselhos de políticas públicas. Manter semestralmente a Plenária de Comissões para alinhamento/direcionamento dos trabalhos de cada comissão temática.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

Manter o encontro técnico dos representantes do Controle Social tendo em vista a importância do alinhamento de posicionamento e articulação do psicólogo em relação as temáticas diversas trabalhadas pelas políticas públicas setoriais. Fomentar a participação dos psicólogos nos conselhos de políticas públicas. Manter semestralmente a Plenária de Comissões para alinhamento/direcionamento dos trabalhos de cada comissão temática.

Proposta 38 (08-E1-0038) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Santo Antônio da Platina (Norte-Pioneiro) - 30/11

(Proposta original)

Regulamentação ou intervenção das novas práticas profissionais da Psicologia (online, hipnoses, coaching, etc) PICS .

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1A.crp08)

~~Regulamentação ou intervenção das novas práticas profissionais da Psicologia (online, hipnoses, coaching, etc) PICS .~~

Proposta 39 (08-E1-0039) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Promover eventos que divulguem o posicionamento do Sistema Conselhos de Psicologia, quanto à questão da internação compulsória, reforçando a prioridade do cuidado integral psicossocial e humanizado, preconizado pela implantação da rede de atenção psicossocial de acordo com a Legislação vigente.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1A.crp08)

Promover eventos que divulguem o posicionamento do Sistema Conselhos de Psicologia, quanto à questão da internação compulsória e involuntária, reforçando a prioridade do cuidado integral psicossocial e humanizado, preconizado pela implantação da rede de atenção psicossocial de acordo com a Legislação vigente baseada na Luta Antimanicomial e na Política de Redução de Danos.

Proposta 40 (08-E1-0040) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Criar núcleo de estudo, comissão e campanhas preventivas, incentivando o estudo científico e a formação profissional sobre temas como suicídio, compreendendo-o como um problema de saúde pública, e violência doméstica.

Proposta 40 (08-E1-0040) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1A.crp08)

Fomentar a criação de núcleos ~~Criar núcleo~~ de estudo, comissão e campanhas preventivas, incentivando o estudo científico e a formação profissional sobre temas como suicídio e violência doméstica, compreendendo ~~o os~~ como um problema de políticas públicas ~~saúde pública~~ ~~e violência doméstica~~.

Proposta 41 (08-E1-0041) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Continuidade ou criação das Comissões de Mobilidade Humana e Trânsito afim de fomentar a discussão acerca do tema e a importância do profissional de Psicologia para atuar nesta esfera.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

Continuidade ou criação das Comissões de Mobilidade Humana e Trânsito afim de fomentar a discussão acerca do tema e a importância do profissional de Psicologia para atuar nesta esfera.

Proposta 42 (08-E1-0042) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Constituição de uma unidade volante do CRP para levar a instituição para o interior .

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1A.crp08)

~~Constituição de uma unidade volante do CRP para levar a instituição para o interior .~~

Proposta 43 (08-E1-0043) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

(Proposta original)

Manter a integralização da Psicologia no Paraná.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

Manter a integralização da Psicologia no Paraná.

Proposta 44 (08-E1-0044) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Fortalecer as representações setoriais por meio da eleição direta das representantes de cada região.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

Fortalecer as representações setoriais por meio da eleição direta das representantes de cada região.

Proposta 45 (08-E1-0045) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Incentivar encontros regionais de Comissões Técnicas e colaboradores.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1A.crp08)

Incentivar encontros regionais de Comissões Técnicas e colaboradores.

Proposta 46 (08-E1-0046) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Que as representações setoriais ampliem o número de voluntários na região, para que seja coletiva.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1A.crp08)

Que o Conselho apoie as representações setoriais ~~ampliem o número incentivem~~ incentivando a participação de ~~de~~ voluntários na região, para que seja coletiva.

Proposta 47 (08-E1-0047) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Criar ou especificar com mais precisão as regras de eleição ou indicação das representações setoriais.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1A.crp08)

~~Criar ou especificar com mais precisão as regras de eleição ou indicação das representações setoriais.~~

Proposta 48 (08-E1-0048) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

Proposta 48 (08-E1-0048) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Criar um sistema de sub-representação setorial para regiões com número elevado de municípios.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Criar um sistema de sub-representação setorial para regiões com número elevado de municípios.~~

Proposta 49 (08-E1-0049) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Implementar e garantir, a exemplo do CRP-08, o estabelecimento e manutenção das representações setoriais, com o intuito de assegurar a descentralização das ações do sistema conselhos, organização democrática e representativa e fortalecimento da profissão em todos os CR's.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1B.crp08)

Implementar e garantir, ~~a exemplo do CRP-08~~, o estabelecimento e manutenção revisao e ou redistribuicao das representações setoriais, com o intuito de assegurar a descentralização das ações do ~~sistema conselhos CRP~~, organização democrática e representativa e ~~fortalecimento~~ da profissão ~~em todos os CR's~~.

Proposta 50 (08-E1-0050) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Manter e aprimorar o processo de regionalização das ações do CRP, com estudos para criação de mais sedes e ações das sedes nas várias cidades de seu território e funcionamento de comissões temáticas nas sedes, de forma coordenada com as demais sedes e sedes.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Manter e aprimorar o processo de regionalização das ações do CRP, com estudos para criação de mais sedes e ações das sedes nas várias cidades de seu território e funcionamento de comissões temáticas nas sedes, de forma coordenada com as demais sedes e sedes.~~

Proposta 51 (08-E1-0051) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Definição de um canal de escuta que possibilite aos profissionais a participação nas definições de parcerias entre o Conselho e empresas, para existir uma procura ativa por parte dos conselhos de parcerias.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Definição de um canal de escuta que possibilite aos profissionais a participação nas definições de parcerias entre o Conselho e empresas, para existir uma procura ativa por parte dos conselhos de parcerias.~~

Proposta 52 (08-E1-0052) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Que o Conselho amplie o diálogo com instituições representativas de outras categorias profissionais, objetivando esclarecer e fortalecer o papel da (o) psicóloga(o) na sociedade, bem como enfatizar a importância da visão holística do ser humano e o trabalho multiprofissional.

(Destaque do tipo "Supressão parcial" do grupo grupo1B.crp08)

Que o Conselho amplie o diálogo com instituições representativas de outras categorias profissionais, objetivando esclarecer e fortalecer o papel da (o) psicóloga(o) na sociedade, ~~bem como enfatizar a importância da visão holística do ser humano~~ e o trabalho multiprofissional.

Proposta 53 (08-E1-0053) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Articular comissões temáticas com entidades locais e regionais tanto da psicologia quanto dos movimentos sociais.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Articular comissões temáticas com entidades locais e regionais tanto da psicologia quanto dos movimentos sociais.~~

Proposta 54 (08-E1-0054) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

O sistema Conselhos de Psicologia deve ampliar sua articulação com a Psicologia Latino Americana, por meio da participação e apoio à ULAPSI, tendo em vista a produção de referências críticas na psicologia, que respondam à especificidade resultante da produção histórica dos processos subjetivos na América Latina e à superação da perspectiva colonialista que marca a produção de conhecimentos, inclusive, no campo da psicologia, nos países latino americanos.

Proposta 54 (08-E1-0054) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Destaque do tipo "Supressão parcial" do grupo grupo1B.crp08)

O sistema Conselhos de Psicologia deve ampliar sua articulação com a Psicologia Latino Americana, por meio da participação e apoio à ULAPSI, tendo em vista a produção de referências críticas na psicologia, que respondam à especificidade resultante da produção histórica dos processos subjetivos na América Latina e à superação da perspectiva colonialista que marca a produção de conhecimentos, ~~inclusive, no campo da psicologia,~~ nos países latino americanos.

Proposta 55 (08-E1-0055) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Apoiar e fortalecer o FENPB – Fórum de Entidades Nacionais da Psicologia Brasileira, participando das iniciativas conjuntas, frequentando as suas reuniões, fomentando a BVS-psi e participando ativamente da organização do VI CBP, destinando, no orçamento, verba para essas participações e apoios.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1B.crp08)

Apoiar e fortalecer o FENPB – Fórum de Entidades Nacionais da Psicologia Brasileira, participando das iniciativas conjuntas, frequentando as suas reuniões, fomentando a BVS-psi e participando ativamente da organização do VI CBP, destinando, no orçamento, verba para essas participações e apoios.

Proposta 56 (08-E1-0056) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Toledo - 23/02

(Proposta original)

Fomentar relações com outras categorias, com produção científica interdisciplinar nas esferas municipais, estaduais e federais.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Fomentar relações com outras categorias, com produção científica interdisciplinar nas esferas municipais, estaduais e federais.~~

Proposta 57 (08-E1-0057) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Retomar a prática dos pré-COREPs Livres .

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Retomar a prática dos pré-COREPs Livres.~~

Proposta 58 (08-E1-0058) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Revisar as propostas já aprovadas nos CNPs anteriores e colocar em prática o que há de pendência e manter as ações exitosas.

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo1B.crp08)

Revisar as propostas já aprovadas nos [COREPs e](#) CNPs anteriores e colocar em prática o que há de pendência e manter as ações exitosas.

Proposta 59 (08-E1-0059) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranaguá (Litoral) - 26/10

(Proposta original)

Com vistas à democratização da APAF, que haja alteração nos critérios de composição da Assembleia, com a garantia de representação igualitária de delegados entre os CRPs, independente da proporcionalidade ao número de Psicólogos ativos em cada Conselho Regional. A representação por proporcionalidade já está garantida nos processos congressuais da Psicologia.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1B.crp08)

Com vistas à democratização da APAF, que haja alteração nos critérios de composição da Assembleia, com a garantia de representação igualitária de delegados entre os CRPs, independente da proporcionalidade ao número de Psicólogos ativos em cada Conselho Regional, inclusive a garantia de suporte financeiro a conselhos com menor numero de psicólogos em sua base. ~~—A representação por proporcionalidade já está garantida nos processos congressuais da Psicologia.~~

Proposta 60 (08-E1-0060) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Francisco Beltrão (Sudoeste) - 24/01

(Proposta original)

Representatividade democrática e igualitária sem necessariamente estar atrelada a quantidade de profissionais vinculados ao conselho da sua região.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Representatividade democrática e igualitária sem necessariamente estar atrelada a quantidade de profissionais vinculados ao conselho da sua região.~~

Proposta 61 (08-E1-0061) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

Proposta 61 (08-E1-0061) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Incentivar a participação livre e irrestrita dos psicólogos no Conselho.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1B.crp08)

[Rever a resolução que estabelece criterios para criacao de comissoes especiais, e nomeacao de colaboradores\(as\) de forma a garantir a participacao democratica da categoria.](#) ~~Incentivar a participação livre e irrestrita dos psicólogos no Conselho.~~**Proposta 62 (08-E1-0062) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02**

(Proposta original)

Estabelecer uma representação de estudantes de Psicologia com participação direta nos CRPs e CFP.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1B.crp08)

Estabelecer ~~uma representação de~~ [um espaço para](#) estudantes de Psicologia ~~com participação direta nos CRPs e CFP.~~ [participarem das ações do CRP](#)**Proposta 63 (08-E1-0063) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02**

(Proposta original)

Modificar a constituição da APAF, assegurando a discussão com a participação de 2 representantes efetivos e 2 suplentes de cada CR, independente do nº de profissionais inscritos.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Modificar a constituição da APAF, assegurando a discussão com a participação de 2 representantes efetivos e 2 suplentes de cada CR, independente do nº de profissionais inscritos.~~**Proposta 64 (08-E1-0064) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02**

(Proposta original)

Criar e/ou manter mecanismos e instancias permanentes (externos e internos ao sistema) de monitoramento da implementação das deliberações do CNP e Coreps (avaliação como ponto de pauta da APAF) colegiado de ouvidorias constituídos por delegados regionais, consultas públicas, elaborações de relatório no final de cada gestão e realização de assembleia das ações deliberadas nos Coreps, garantindo a possibilidade à categoria profissional.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Criar e/ou manter mecanismos e instancias permanentes (externos e internos ao sistema) de monitoramento da implementação das deliberações do CNP e Coreps (avaliação como ponto de pauta da APAF) colegiado de ouvidorias constituídos por delegados regionais, consultas públicas, elaborações de relatório no final de cada gestão e realização de assembleia das ações deliberadas nos Coreps, garantindo a possibilidade à categoria profissional.~~**Proposta 65 (08-E1-0065) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Apucarana (Centro-Norte) - 01/02**

(Proposta original)

Estabelecer um processo eleitoral para o CFP, assim como ocorre nos CRs.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Estabelecer um processo eleitoral para o CFP, assim como ocorre nos CRs.~~**Proposta 66 (08-E1-0066) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02**

(Proposta original)

Ampliar e garantir a representação de CR's menores em espaços de debate (tais como CONPAS, Comissões de DH) e APAF.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Ampliar e garantir a representação de CR's menores em espaços de debate (tais como CONPAS, Comissões de DH) e APAF.~~**Proposta 67 (08-E1-0067) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02**

(Proposta original)

Disponibilizar pautas das reuniões plenárias e assembleias para categoria, com antecedência, sendo amplamente divulgada nos meios de comunicação do Conselho.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo1B.crp08)

Disponibilizar pautas das reuniões plenárias e assembleias para categoria, com antecedência, sendo amplamente divulgada nos meios de comunicação do Conselho.

Proposta 68 (08-E1-0068) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Viabilizar a participação remota e simultânea de todas as sedes do conselho nas reuniões plenárias.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1B.crp08)

Viabilizar a participação remota e simultânea ~~de todas as sedes do conselho~~ da categoria nas reuniões ~~plenárias~~ abertas.

Proposta 69 (08-E1-0069) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Garantir e estimular a diversidade de gênero, etnia e sexual dos profissionais de Psicologia nos espaços de representação do Sistema Conselhos, instituindo uma política de prevenção e combate ao racismo, machismo e demais práticas de opressão, preconceito e violência de gênero e orientação sexual.

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo1B.crp08)

Garantir e estimular a diversidade de gênero, etnia e sexual dos profissionais de Psicologia nos espaços de representação do Sistema Conselhos, instituindo uma política interna de prevenção e combate ao racismo, machismo e demais práticas de opressão, preconceito e violência de gênero e orientação sexual.

Proposta 70 (08-E1-0070) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Possibilitar reuniões à distância dentro das Comissões Temáticas mensais dos Conselhos.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Possibilitar reuniões à distância dentro das Comissões Temáticas mensais dos Conselhos.~~

Proposta 71 (08-E1-0071) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Que as reuniões das Comissões deem mais tempo para que os participantes falem mais livremente das questões profissionais que estão precisando. Equilibrar o tempo entre criar e organizar eventos e o tempo livre para esclarecimento e troca de ideias nas Comissões.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Que as reuniões das Comissões deem mais tempo para que os participantes falem mais livremente das questões profissionais que estão precisando. Equilibrar o tempo entre criar e organizar eventos e o tempo livre para esclarecimento e troca de ideias nas Comissões.~~

Proposta 72 (08-E1-0072) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Que o sistema conselhos de Psicologia considere as práticas democráticas e participativas de organização da categoria, fomentando e garantindo a organização das psicólogas/os, usuárias/os dos serviços de psicologia, dos movimentos sociais e demais sujeitos sociais em instâncias internas de debate, deliberação e execução de ações políticas, de forma coordenada e articulada, ampliando as formas de organização territorializadas e temáticas, como por exemplo as comissões temáticas, os grupos de discussão, projetos integradores, ou outras formas de organização democrática.

(Destaque do tipo "Supressão parcial" do grupo grupo1B.crp08)

Que o sistema conselhos de Psicologia considere as práticas democráticas e participativas de organização da categoria, fomentando **e garantindo** a organização das psicólogas/os, usuárias/os dos serviços de psicologia, dos movimentos sociais e demais sujeitos sociais em instâncias internas de debate, **deliberação** e execução de ações políticas, de forma coordenada e articulada, ~~ampliando as formas de organização territorializadas e temáticas, como por exemplo as comissões temáticas, os grupos de discussão, projetos integradores, ou outras formas de organização democrática.~~

Proposta 73 (08-E1-0073) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Foz do Iguaçu - 21/02

(Proposta original)

Estabelecer novas estratégias de aproximação do Sistema Conselhos com seus psicólogos buscando vincular um questionário junto ao pagamento da anuidade caso ele, profissional, deseje se manifestar.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1B.crp08)

Estabelecer novas estratégias de aproximação do Sistema Conselhos ~~com seus psicólogos buscando vincular um questionário junto ao pagamento da anuidade caso ele, profissional, deseje se manifestar.~~ com a categoria implementando pesquisas de satisfação percepção sobre o CRP.

Proposta 74 (08-E1-0074) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Foz do Iguaçu - 21/02

Proposta 74 (08-E1-0074) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Foz do Iguaçu - 21/02

(Proposta original)

Estabelecer que nas Assembleias Orçamentarias e de taxas de emolumentos seja disponibilizado transmissão via vídeo conferência para as subsedes e representações setoriais, com possibilidade de voto, além de disponibilizar link para a categoria acompanhar, tal votação.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1B.crp08)

~~Estabelecer que nas Assembleias Orçamentarias e de taxas de emolumentos seja disponibilizado transmissão via vídeo conferência para as subsedes e representações setoriais, com possibilidade de voto, além de disponibilizar link para a categoria acompanhar, tal votação.~~ [Realizar estudo de viabilidade de voto on line nas assembleias orçamentarias, para aqueles que estiverem com acesso remoto.](#)

Proposta 75 (08-E1-0075) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Toledo - 23/02

(Proposta original)

Abrir consultas públicas para todas as novas resoluções em todas as esferas do Sistema Conselhos.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1B.crp08)

Abrir consultas públicas ~~para todas as novas resoluções em todas as~~ [a categoria de resolucoes tecnicas nas diversas](#) esferas do Sistema Conselhos.

Proposta 76 (08-E1-0076) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Garantir comunicação sistemática entre os representantes da categoria e a categoria para garantir a efetividade desta participação nas criações de legislações/normativas do exercício profissional.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Garantir comunicação sistemática entre os representantes da categoria e a categoria para garantir a efetividade desta participação nas criações de legislações/normativas do exercício profissional.~~

Proposta 77 (08-E1-0077) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Alterar a forma de indicação de Conselheiros Federais (CFP); sendo 1 efetivo e 1 suplente por regional, tendo como referência a Lei 5766 democratizando a representação dos Conselhos na autarquia.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Alterar a forma de indicação de Conselheiros Federais (CFP); sendo 1 efetivo e 1 suplente por regional, tendo como referência a Lei 5766 democratizando a representação dos Conselhos na autarquia.~~

Proposta 78 (08-E1-0078) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Estabelecer fluxo sistemático de comunicação entre os representantes regionais em APAF's e GT's, como forma de garantir a efetiva representatividade dos Conselhos Regionais nas discussões e decisões nacionais (CFP) considerando o novo regimento para a criação de GT's aprovado na APAF de maio de 2018.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1B.crp08)

~~Estabelecer fluxo sistemático de comunicação entre os representantes regionais em APAF's e GT's do representante no GT Nacional com os demais CR's da sua região, como forma de garantir a efetiva representatividade dos Conselhos Regionais nas discussões e decisões nacionais (CFP) considerando o novo regimento para a criação de GT's aprovado na APAF de maio de 2018.~~ [Considerando o novo regimento para a criação de GT's aprovado na APAF de maio de 2018,](#) Estabelecer fluxo sistemático de comunicação entre os representantes regionais em APAF's e GT's do representante no GT Nacional com os demais CR's da sua região, como forma de garantir a efetiva representatividade dos Conselhos Regionais nas discussões e decisões nacionais (CFP) ~~considerando o novo regimento para a criação de GT's aprovado na APAF de maio de 2018.~~

Proposta 79 (08-E1-0079) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranaguá (Litoral) - 26/10

(Proposta original)

Que o Conselho Federal de Psicologia estabeleça um fundo de suporte ao funcionamento de Conselhos Regionais recém-criados ou sem condições mínimas de manutenção de funcionamento administrativo e técnico.

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo1B.crp08)

Que o Conselho Federal de Psicologia estabeleça um fundo de suporte ao funcionamento de Conselhos Regionais recém-criados ou sem condições mínimas de manutenção de funcionamento administrativo e técnico. [, determinando criterios objetivos administrativos e financeiros para acesso ao fundo.](#)

Proposta 80 (08-E1-0080) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Ter um funcionário do Conselho em cada Representação.

Proposta 80 (08-E1-0080) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Ter um funcionário do Conselho em cada Representação.~~**Proposta 81 (08-E1-0081) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02**

(Proposta original)

Que o Conselho recomende às comissões temáticas e permanentes instituídas, atuarem de forma conjunta e interdisciplinar, entendidas e compreendidas de que a atuação do profissional da psicologia torna-se cada vez mais intersetorial e interdisciplinar, ofertando aos indivíduos coletivos e sociedade atendimento de pluralidade teórica técnica ética.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Que o Conselho recomende às comissões temáticas e permanentes instituídas, atuarem de forma conjunta e interdisciplinar, entendidas e compreendidas de que a atuação do profissional da psicologia torna-se cada vez mais intersetorial e interdisciplinar, ofertando aos indivíduos coletivos e sociedade atendimento de pluralidade teórica técnica ética.~~

Proposta 82 (08-E1-0082) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Revisar o Regimento Interno do CFP, no artigo em que organiza a formação de Comissões Temáticas, tornando possível a permanência ininterrupta, divulgando amplamente as datas e locais de reunião para participação da categoria.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Revisar o Regimento Interno do CFP, no artigo em que organiza a formação de Comissões Temáticas, tornando possível a permanência ininterrupta, divulgando amplamente as datas e locais de reunião para participação da categoria.~~

Proposta 83 (08-E1-0083) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Divulgar de forma efetiva a possibilidade de criação de comissões temáticas (DH, psicologia social, relações étnico-raciais, etc.) e que os temas possam ser definidos de acordo com as demandas regionais e incentivadas pelo Conselho que deve proporcionar canais de comunicação institucional para as comissões.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1B.crp08)

Divulgar ~~de forma efetiva a possibilidade de criação de~~ e estimular a criação de comissões temáticas ~~(DH, psicologia social, relações étnico-raciais, etc.) e que os temas possam ser definidos de acordo com as demandas regionais e incentivadas pelo Conselho que deve proporcionar~~ de acordo com demandas regionais, proporcionando canais de comunicação institucional para as comissões.

Proposta 84 (08-E1-0084) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Tornar transparente e objetivo os critérios para participação nas comissões temáticas/especiais.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Tornar transparente e objetivo os critérios para participação nas comissões temáticas/especiais.~~

Proposta 85 (08-E1-0085) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Articular a nível estadual e nacional espaços para acolhimento e trabalho com profissionais recém formados visando aproximá-los do conselho, a exemplo da comissão de psicólogos iniciantes do CRP/PR.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1B.crp08)

Estimular a criação de ~~Articular a nível estadual e nacional~~ espaços para acolhimento e trabalho com dos profissionais recém formados visando aproximá-los ~~do conselho, a exemplo da comissão de psicólogos iniciantes do CRP/PR~~ do Sistema Conselhos.

Proposta 86 (08-E1-0086) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Defender a importância e os objetivos das Mostras de Práticas em Psicologia em diferentes áreas; incentivar que os Conselhos Regionais de Psicologia (organizem eventos) de caráter estadual; incentivar Mostras nas regiões do país, culminando em uma Mostra nacional.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1B.crp08)

Promover ~~Defender a importância e os objetivos das~~ Mostras de Práticas em Psicologia em nas suas diferentes áreas; ~~incentivar que os Conselhos Regionais de Psicologia (organizem eventos) de caráter estadual; incentivar Mostras nas regiões do país, culminando em uma~~ Mostra nacional.

Proposta 87 (08-E1-0087) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Toledo - 23/02

(Proposta original)

Criar uma representação setorial do CRP-08 na região dos Municípios de Lindeiros ao Lago de Itaipú no Oeste do Paraná.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Criar uma representação setorial do CRP-08 na região dos Municípios de Lindeiros ao Lago de Itaipú no Oeste do Paraná.~~**Proposta 88 (08-E1-0088) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03**

(Proposta original)

Manter somente a inscrição principal, sem a necessidade de secundária, seguindo o movimento e-PSI.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Manter somente a inscrição principal, sem a necessidade de secundária, seguindo o movimento e-PSI.~~**Proposta 89 (08-E1-0089) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03**

(Proposta original)

Manutenção e incentivo para que as comissões de direitos humanos incluam protagonistas como participantes comunidades.

(Destaque do tipo "Supressão parcial" do grupo grupo1B.crp08)

Manutenção e incentivo para que as comissões de direitos humanos incluam protagonistas como participantes **comunidades.****Proposta 90 (08-E1-0090) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03**

(Proposta original)

Garantir maior "troca" de informações entre os Conselhos Regionais do Sistema Conselhos.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Garantir maior "troca" de informações entre os Conselhos Regionais do Sistema Conselhos.~~**Proposta 91 (08-E1-0091) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03**

(Proposta original)

Garantir que todas as subsedes PR tenham orientadores fiscais.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1B.crp08)

[Possibilitar](#) ~~Garantir~~ que todas as subsedes PR tenham orientadores fiscais.**Proposta 92 (08-E1-0092) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Santo Antônio da Platina (Norte-Pioneiro) - 30/11**

(Proposta original)

Maior representação do Conselho de Psicologia na defesa dos direitos dos profissionais de Psicologia nos órgãos municipais .

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Maior representação do Conselho de Psicologia na defesa dos direitos dos profissionais de Psicologia nos órgãos municipais .~~**Proposta 93 (08-E1-0093) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Santo Antônio da Platina (Norte-Pioneiro) - 30/11**

(Proposta original)

Fiscalização do CRP aos órgãos municipais para regulamentação dos profissionais concursados.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo1B.crp08)

~~Fiscalização do CRP aos órgãos municipais para regulamentação dos profissionais concursados.~~**Proposta 94 (08-E1-0094) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12**

(Proposta original)

Criar uma Comissão junto aos Conselhos que objetive articular as necessidades da Psicologia diante dos representantes políticos eleitos .

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo1B.crp08)

~~Criar uma Comissão junto aos Conselhos que objetive articular as necessidades da Psicologia diante dos representantes políticos eleitos. [Que o CRP tenha uma atuação efetiva no acompanhamento de projetos de lei de temas afetos a psicologia mantendo a articulação política com os representantes eleitos.](#)~~**Eixo #2:O diálogo da Psicologia com a sociedade brasileira e suas relações com a democracia e direitos humanos.**

Quantidade de propostas: 89

Proposta 95 (08-E2-0095) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Criar programa semanal na mídia falada (rádio) do CRP, para debater e orientar sobre temas de interesse da Psicologia .

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2A.crp08)

Criar programa semanal [do CRP nas mídias](#) ~~na mídia falada (rádio) do CRP~~, para debater e orientar sobre temas de interesse da Psicologia e [sociedade](#).

Proposta 96 (08-E2-0096) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Criar prêmio "Inovação da Psicologia" para incentivar boas práticas e a cientificidade da Psicologia.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2A.crp08)

Criar prêmio "Inovação da Psicologia" para incentivar boas práticas e a cientificidade da Psicologia.

Proposta 97 (08-E2-0097) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos realize ações para buscar a aproximação/diálogo da Psicologia com a sociedade em geral, no intuito de divulgar a posição do Conselho em defesa da democracia e dos direitos humanos.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2A.crp08)

Que o Sistema Conselhos realize ações para buscar a aproximação/diálogo da Psicologia com a sociedade em geral, no intuito de divulgar a posição do Conselho em defesa da democracia e dos direitos humanos.

Proposta 98 (08-E2-0098) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Realização de eventos para o público geral visando esclarecer e desmistificar a prática da Psicologia, indo além do campo acadêmico.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2A.crp08)

Realização de eventos para o público geral visando esclarecer e desmistificar a prática da Psicologia, indo além do campo acadêmico.

Proposta 99 (08-E2-0099) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranaíba (Noroeste) - 15/02

(Proposta original)

Incentivar a criação de material audio-visual para a divulgação das ações, princípios e do compromisso social da Psicologia.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2A.crp08)

Incentivar a criação de material audio-visual para a divulgação das ações, princípios e do compromisso social da Psicologia.

Proposta 100 (08-E2-0100) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Foz do Iguaçu - 21/02

(Proposta original)

Organizar eventos do Sistema Conselhos de forma oficializada em algumas localidades para posicionamento e resposta social diante de demandas, com profissional psicólogo com know how, sendo como palestra gravada e divulgada.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2A.crp08)

[Que o CRP organize eventos oficiais, nas diversas regiões do Estado,](#) ~~Organizar eventos do Sistema Conselhos de forma oficializada em algumas localidades~~ para posicionamento e resposta social diante de demandas [relacionadas à violações de direitos humanos](#), com profissional psicólogo com know how, ~~sendo como palestra gravada e divulgada~~.

Proposta 101 (08-E2-0101) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Toledo - 23/02

(Proposta original)

Garantir ações das comissões e GT's com os psicólogos e comunidade visando a divulgação dos temas discutidos e promovendo a reflexão social.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2A.crp08)

Garantir ações das comissões e GT's com os psicólogos e comunidade visando a divulgação dos temas discutidos e promovendo a reflexão social.

Proposta 102 (08-E2-0102) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Toledo - 23/02

Proposta 102 (08-E2-0102) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Toledo - 23/02

(Proposta original)

Garantir que os Conselhos Regionais e o Conselho Federal venham a público se manifestar acerca de temáticas que afetam diretamente a atuação dos profissionais da Psicologia, com o intuito de, ao longo prazo, se tornar uma esfera de referência para ser consultada quanto a assuntos que envolvam áreas da psicologia ou atuação dos psicólogos.

(Destaque do tipo "Supressão parcial" do grupo grupo2A.crp08)

Garantir que os Conselhos Regionais ~~e o Conselho Federal~~ venham a público se manifestar acerca de temáticas que afetam diretamente a atuação dos profissionais da Psicologia, com o intuito de, ao longo prazo, se tornar uma esfera de referência para ser consultada quanto a assuntos que envolvam áreas da psicologia ou atuação dos psicólogos.

Proposta 103 (08-E2-0103) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Intensificar ações concretas na defesa dos direitos humanos, por exemplo, promovendo espaços de debate e capacitação com relação a conceitos e práticas em direitos humanos.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2A.crp08)

Intensificar ações concretas na defesa dos direitos humanos, por exemplo, promovendo espaços de debate e capacitação com relação a conceitos e práticas em direitos humanos.

Proposta 104 (08-E2-0104) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Constituir uma comissão de Direitos Humanos nas representações setoriais.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2A.crp08)

Constituir uma comissão de Direitos Humanos nas representações setoriais.

Proposta 105 (08-E2-0105) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Garantir a manutenção e ampliação de notas e resoluções que garantam a autonomia e os direitos humanos das pessoas.

(Destaque do tipo "Supressão parcial" do grupo grupo2A.crp08)

Garantir a manutenção e ampliação de notas e resoluções que garantam a autonomia e os direitos humanos ~~das pessoas~~.

Proposta 106 (08-E2-0106) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Esclarecer à sociedade sobre os impactos psicológicos a respeito dos fenômenos atuais do cenário político e social.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2A.crp08)

Esclarecer à sociedade sobre os impactos psicológicos a respeito dos fenômenos atuais do cenário político e social.

Proposta 107 (08-E2-0107) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Garantir a presença de temas relacionados aos direitos humanos nas revistas produzidas pelos conselhos regionais e federal assim como já tem sido feito nas últimas publicações.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2A.crp08)

Garantir a presença de temas relacionados aos direitos humanos nas revistas produzidas ~~pelos conselhos regionais e federal~~ pele conselho regional, assim como já tem sido feito nas últimas publicações.

Proposta 108 (08-E2-0108) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranaíba (Noroeste) - 15/02

(Proposta original)

Exigir da comissão de DH do CFP acompanhamento efetivo frente as estratégias que ocorrem no território nacional.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2A.crp08)

Exigir da comissão ~~de DH do CFP acompanhamento efetivo frente as estratégias que ocorrem no território nacional~~: de competência do Conselho Federal de Psicologia a vigilância acerca da condução e execução das políticas públicas, onde se preserve e se garanta princípios éticos em prol dos direitos humanos.

Proposta 109 (08-E2-0109) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

Proposta 109 (08-E2-0109) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Dar maior visibilidade às violações de Direitos Humanos e escalada de violência contra movimentos sociais de luta por moradia e territorial.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2A.crp08)

Dar maior visibilidade às violações de Direitos Humanos e escalada de violência [e criminalização dos](#) ~~contra e criminalização~~ movimentos sociais ~~de luta por moradia e territorial~~.

Proposta 110 (08-E2-0110) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Fomentar e articular a frente estadual de combate a tortura.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2A.crp08)

Fomentar e articular a frente estadual de combate a tortura.

Proposta 111 (08-E2-0111) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Fortalecer em parceria com os movimentos populares e sociais, a participação da Psicologia na luta pelos Direitos Humanos, em defesa de diversos segmentos estruturais, relações de poder, criminalização da pobreza, racismo, machismo estruturais, as populações LGBTQs.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo2A.crp08)

~~Fortalecer em parceria com os movimentos populares e sociais, a participação da Psicologia na luta pelos Direitos Humanos, em defesa de diversos segmentos estruturais, relações de poder, criminalização da pobreza, racismo, machismo estruturais, as populações LGBTQs.~~

Proposta 112 (08-E2-0112) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Ampliar e intensificar, em parceria com as entidades sindicais e demais componentes do FENPB, a discussão sobre o Mundo do Trabalho, considerando o avanço da racionalidade neoliberal e o atual cenário de brutais retrocessos e retirada de direitos trabalhistas e seus impactos no cotidiano da atividade laboral e na produção de subjetividades, apontando para a importância das estratégias coletivas de transformação das condições e do próprio sentido do trabalho na busca por sociedades mais justas e igualitárias, orientando a categoria de psicólogos do trabalho para se posicionarem pela defesa dos direitos de diferentes segmentos sociais, a partir do exercício da inclusão da pessoa com deficiência, mulheres, negros, LGBTQ+, idosos.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2A.crp08)

Ampliar e intensificar, em parceria com as entidades sindicais e demais componentes do FENPB, a discussão sobre o Mundo do Trabalho, considerando o avanço da racionalidade neoliberal e o atual cenário de brutais retrocessos e retirada de direitos trabalhistas e seus impactos no cotidiano da atividade laboral e na produção de subjetividades, apontando para a importância das estratégias coletivas de transformação das condições e do próprio sentido do trabalho na busca por sociedades mais justas e igualitárias, orientando a categoria de psicólogos do trabalho para se posicionarem pela defesa dos direitos de diferentes segmentos sociais, a partir do exercício da inclusão da pessoa com deficiência, mulheres, negros, LGBTQ+, idosos.

Proposta 113 (08-E2-0113) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

O Sistema Conselhos deve estabelecer parceria com movimentos sociais com o intuito de compreender e denunciar a violência política e o encarceramento em massa, fomentando métodos de resolução de conflitos, no âmbito da segurança pública, que superem o modelo penal que tem como paradigma o encarceramento da juventude pobre e negra, propondo alternativas à militarização das relações entre o Estado e a população.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo2A.crp08)

~~O Sistema Conselhos deve estabelecer parceria com movimentos sociais com o intuito de compreender e denunciar a violência política e o encarceramento em massa, fomentando métodos de resolução de conflitos, no âmbito da segurança pública, que superem o modelo penal que tem como paradigma o encarceramento da juventude pobre e negra, propondo alternativas à militarização das relações entre o Estado e a população.~~

Proposta 114 (08-E2-0114) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

O Sistema Conselhos deve estabelecer parceria com movimentos sociais com o intuito de compreender e denunciar a violência policial e o encarceramento em massa, fomentando métodos de resolução de conflitos, no âmbito da segurança pública, que superem o modelo penal que tem como paradigma o encarceramento da juventude pobre e negra, propondo alternativas à militarização das relações entre o Estado e a população.

Proposta 114 (08-E2-0114) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo2A.crp08)

O Sistema Conselhos deve estabelecer parceria com movimentos sociais com o intuito de compreender e denunciar a violência [política e policial](#) e o encarceramento em massa, fomentando métodos de resolução de conflitos, no âmbito da segurança pública, que superem o modelo penal que tem como paradigma o encarceramento da juventude pobre e negra, propondo alternativas à militarização das relações entre o Estado e a população. [bem como, sendo intransigente na defesa da não redução da maioria penal e do não aumento do tempo de internação dos/as adolescentes que cumprem medida socioeducativa.](#)

Proposta 115 (08-E2-0115) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

O Sistema Conselhos fortalecerá, em parceria com os movimentos populares e sociais, a participação da Psicologia na luta pelos Direitos Humanos, em defesa de diversos segmentos sociais, discutindo criticamente a criminalização da pobreza, o racismo e o machismo estruturais, as relações de poder, as questões da população LGBTI, apoiando, desta forma, políticas de ações afirmativas que visem a garantia de direitos e a cidadania e o combate à discriminação e a toda e qualquer forma de violação de direitos, apoiando a categoria nessa direção com a produção de referências para a atuação nesse âmbito.

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo2A.crp08)

O Sistema Conselhos fortalecerá, em parceria com os movimentos populares e sociais, a participação da Psicologia na luta pelos Direitos Humanos, em defesa de diversos segmentos sociais, discutindo criticamente a criminalização da pobreza, o racismo e o machismo estruturais, as relações de poder, as questões da população LGBTI. [\(garantir a manutenção das resoluções 01/99 e a 01/2018 do CFP\) e das pessoas em situação de rua](#), apoiando, desta forma, políticas de ações afirmativas que visem a garantia de direitos e a cidadania e o combate à discriminação e a toda e qualquer forma de violação de direitos, apoiando a categoria nessa direção com a produção de referências para a atuação nesse âmbito.

Proposta 116 (08-E2-0116) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos de Psicologia, articulado com os movimentos sociais, posicione-se publicamente e amplie a participação nos espaços de construção, monitoramento e avaliação de políticas públicas para pessoas com deficiência, incluindo e ampliando discussões referentes à atuação da Psicologia na saúde mental da pessoa com deficiência; e destacando as questões relativas à pessoa com deficiência no contexto de trabalho da comissão de Direitos Humanos.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2A.crp08)

Que o Sistema Conselhos de Psicologia, articulado com os movimentos sociais, posicione-se publicamente e amplie a participação nos espaços de construção, monitoramento e avaliação de políticas públicas para pessoas com deficiência, incluindo e ampliando discussões referentes à atuação da Psicologia na saúde mental da pessoa com deficiência; e destacando as questões relativas à pessoa com deficiência no contexto de trabalho da comissão de Direitos Humanos.

Proposta 117 (08-E2-0117) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Toledo - 23/02

(Proposta original)

Ampliar o posicionamento dos CRs e CF sobre temas que envolvam a Garantia dos Direitos Humanos, tendo divulgação destes nas diversas mídias a fim de possibilitar o acesso da sociedade em geral.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2A.crp08)

Ampliar o posicionamento ~~dos CRs e CF~~ [do CR](#) sobre temas que envolvam a Garantia dos Direitos Humanos, tendo divulgação destes nas diversas mídias a fim de possibilitar o acesso da sociedade em geral.

Proposta 118 (08-E2-0118) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Organização e implementação de campanhas de conscientização tanto para a sociedade em geral quando para psicólogos sobre a transversalidade e importância dos direitos humanos e a psicologia.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2A.crp08)

Organização e implementação de campanhas de conscientização tanto para a sociedade em geral quando para psicólogos sobre a transversalidade e importância dos direitos humanos e a psicologia.

Proposta 119 (08-E2-0119) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Integrar e desenvolver ações regionais do Movimento pela Proteção Integral de Crianças e Adolescentes.

Proposta 119 (08-E2-0119) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2A.crp08)

Integrar e desenvolver ações regionais ~~do Movimento pela Proteção Integral de Crianças e Adolescentes~~ [junto com movimentos que atuam pela Proteção Integral de Crianças e Adolescentes em consonância com o ECA](#).

Proposta 120 (08-E2-0120) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Articular com movimentos e instituições que possuem compromisso com a efetivação e garantia da implementação efetiva do Estatuto da Criança e do Adolescente e com a proteção integral a defesa intransigente da não redução da maioridade penal e do não aumento do tempo de internação dos/as adolescentes que cumprem medida socioeducativa.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2A.crp08)

Articular com movimentos e instituições que possuem compromisso com a efetivação e garantia da implementação efetiva do Estatuto da Criança e do Adolescente e com a proteção integral a defesa intransigente da não redução da maioridade penal e do não aumento do tempo de internação dos/as adolescentes que cumprem medida socioeducativa.

Proposta 121 (08-E2-0121) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

O Sistema Conselhos de Psicologia deverá posicionar-se de forma intransigente pela defesa dos direitos da infância, de forma ampla e integral, no sentido de garantir às crianças o direito à saúde, à nutrição e ao aleitamento, combatendo lógicas medicalizantes de cuidado às crianças; também o direito à participação e inserção cultural das crianças em sua comunidade, posicionando-se de forma a defender as condições básicas de moradia digna e a preservação dos vínculos familiares, combatendo toda a forma de preconceito, humilhação e violência.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2A.crp08)

[O Conselho](#) ~~o Sistema Conselhos~~ de Psicologia deverá posicionar-se de forma intransigente pela defesa dos direitos da infância, de forma ampla e integral, no sentido de garantir às crianças o direito à saúde, à nutrição e ao aleitamento, combatendo lógicas medicalizantes de cuidado às crianças; também o direito à participação e inserção cultural das crianças em sua comunidade, posicionando-se de forma a defender as condições básicas de moradia digna e a preservação dos vínculos familiares, combatendo toda a forma de preconceito, humilhação e violência.

Proposta 122 (08-E2-0122) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Contribuir para viabilizar e fortalecer ações pela descriminalização do aborto, direitos sexuais e reprodutivos, autonomia da mulher sobre o corpo.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2A.crp08)

Contribuir para viabilizar e fortalecer ações pela descriminalização do aborto, direitos sexuais e reprodutivos, autonomia da mulher sobre o corpo.

Proposta 123 (08-E2-0123) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Francisco Beltrão (Sudoeste) - 24/01

(Proposta original)

Reafirmar e manter o compromisso dos conselhos regionais, federal e psicólogos com a seguridade social da população LGBTQ+.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2A.crp08)

Reafirmar e manter o compromisso dos conselhos ~~regionais, federal e regional~~, [e dos](#) psicólogos com a ~~seguridade social~~ [garantia de direitos](#) da população LGBTQ+.

Proposta 124 (08-E2-0124) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Que o Conselho promova discussões, debates e ações sobre a desigualdade de gênero, numa compreensão pautada nos âmbitos político, econômico e social, considerando estes fatores como determinantes na conquista das mulheres por igualdade, dignidade e liberdade.

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo2A.crp08)

Que o Conselho promova discussões, debates e ações sobre a desigualdade de gênero, numa compreensão pautada nos âmbitos político, econômico e social, considerando estes fatores como determinantes na conquista das mulheres por igualdade, [equidade](#), dignidade e liberdade.

Proposta 125 (08-E2-0125) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Desenvolvimento de campanhas em defesa da Resolução 01/99 e a 01/2018.

Proposta 125 (08-E2-0125) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo2A.crp08)

Desenvolvimento de campanhas em defesa da Resolução 01/99 e a 01/2018 [do CFP](#).

Proposta 126 (08-E2-0126) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Atuar na garantia da promoção e proteção aos direitos da população em situação de rua.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2A.crp08)

Atuar na garantia da promoção e proteção aos direitos da população em situação de rua.

Proposta 127 (08-E2-0127) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Promover maior visibilidade em relação às demandas apresentadas pelos povos do campo (agricultores familiares, faxinalenses, etc.), da floresta (indígenas, comunidades extrativistas) e das águas (ribeirinhos, caiçaras), especialmente no que diz respeito à violência do Estado e a luta por garantia de direitos.

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo2A.crp08)

Promover maior visibilidade em relação às demandas apresentadas [pelas comunidades tradicionais \(quilombolas, ciganos, etc.\)](#), pelos povos do campo (agricultores familiares, faxinalenses, etc.), da floresta (indígenas, comunidades extrativistas) e das águas (ribeirinhos, caiçaras), [e comunidades periféricas nos centros urbanos](#), especialmente no que diz respeito à violência do Estado, [negligência com relação às questões ambientais](#) e a luta por garantia de direitos.

Proposta 128 (08-E2-0128) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Os sistemas conselhos incentivar a construção de espaços que visem a discussão e implementação de políticas e referências para atuação de psicólogos na questão das relações étnico-raciais.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2A.crp08)

Os sistemas conselhos incentivar a construção de espaços que visem a discussão e implementação de políticas e referências para atuação de psicólogos na questão das relações étnico-raciais.

Proposta 129 (08-E2-0129) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

O sistema conselhos deve estabelecer parceria com movimentos sociais com o intuito de compreender e denunciar a violência policial, o encarceramento em massa, fomentando métodos de resolução de conflitos no âmbito da segurança pública que superem o modelo penal, propondo alternativas à militarização das relações entre Estado e população.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2A.crp08)

[O CRP](#) ~~O sistema conselhos~~ deve estabelecer parceria com movimentos sociais com o intuito de compreender e denunciar a violência policial, o encarceramento em massa, fomentando métodos de resolução de conflitos no âmbito da segurança pública que superem o modelo penal, propondo alternativas à militarização das relações entre Estado e população.

Proposta 130 (08-E2-0130) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

(Proposta original)

Reconhecer e vincular a ABEP ao CFP para contribuir na regulamentação da formação em Psicologia.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo2A.crp08)

~~Reconhecer e vincular a ABEP ao CFP para contribuir na regulamentação da formação em Psicologia.~~

Proposta 131 (08-E2-0131) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

(Proposta original)

Posicionar os CRPs em interlocução com as IES, ABEP e MEC de modo a garantir a formação em Psicologia com qualidade em seus critérios técnicos, metodológicos, laicos, políticos e éticos, favorecendo a atenção à diversidade, às políticas públicas e à Declaração Universal dos Direitos Humanos.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2A.crp08)

Posicionar ~~os CRPs~~ [o CRP](#) em interlocução com as IES, ABEP e MEC de modo a garantir a formação em Psicologia com qualidade em seus critérios técnicos, metodológicos, laicos, políticos e éticos, favorecendo a atenção à diversidade, às políticas públicas e à Declaração Universal dos Direitos Humanos [e a Constituição Federal de 1988](#).

Proposta 132 (08-E2-0132) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

(Proposta original)

Fortalecer os CRPs na colaboração da formação nas IES com representação nos eventos propostos pelas mesmas.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2A.crp08)

Fortalecer ~~os CRPs na colaboração da~~ [a articulação do CRP com as IES, colaborando no processo de](#) formação ~~nas IES~~ [acadêmica,](#) com representação nos eventos propostos ~~pelas mesmas~~.

Proposta 133 (08-E2-0133) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

O Conselho articular com Associação de Ensino... tornar obrigatório o ensino da língua de sinais brasileira nos cursos de Psicologia visando garantir a inclusão social no atendimento do profissional psicólogo nos diversos campos de atuação.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2A.crp08)

O Conselho articular com ~~Associação de Ensino...~~ [ABEP para](#) tornar obrigatório o ensino da língua ~~de sinais brasileira~~ [brasileira de sinais - LIBRAS](#) nos cursos de Psicologia visando garantir a inclusão social no atendimento do profissional psicólogo nos diversos campos de atuação.

Proposta 134 (08-E2-0134) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Manter e/ou ampliar debates com a categoria e as IES, sobre violências e processos de subjetivação, articulando diferentes temáticas, como: gênero, sexualidades, questões étnico-raciais, indígenas, despatologização as Identidades de "Trans" e processo transexualizador no Sistema Conselhos de Psicologia e, ainda amplie estas discussões para a sociedade na ótica dos direitos humanos.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2A.crp08)

Manter e/ou ampliar debates com a categoria e as IES, sobre violências e processos de subjetivação, articulando diferentes temáticas, como: gênero, sexualidades, questões étnico-raciais, indígenas, despatologização as Identidades de "Trans" e processo transexualizador no Sistema Conselhos de Psicologia e, ainda ~~amplie estas~~ [ampliar essas](#) discussões ~~para com~~ a sociedade na ótica dos direitos humanos.

Proposta 135 (08-E2-0135) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Defender que a formação do profissional psicólogo possa ser feita em consonância com a pluralidade de ideias e orientações teóricas, ressaltando-se a ênfase no caráter político da práxis psicológica.

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo2A.crp08)

Defender que a formação do profissional psicólogo possa ser feita em consonância com a pluralidade de ideias e orientações teóricas [e práticas, pautadas no conhecimento científico,](#) ressaltando-se a ênfase no caráter político da práxis psicológica.

Proposta 136 (08-E2-0136) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

O sistema conselhos deve se posicionar pela defesa da formação presencial em Psicologia em articulação com conselhos, associações e entidades de outras categorias profissionais que defendam a educação.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo2A.crp08)

~~O sistema conselhos deve se posicionar pela defesa da formação presencial em Psicologia em articulação com conselhos, associações e entidades de outras categorias profissionais que defendam a educação.~~

Proposta 137 (08-E2-0137) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Maior aproximação dos Conselhos Regionais com as IES (Instituições de Ensino Superior) para esclarecimentos do papel do Conselho para alunos dos 4º e 5º anos da graduação.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2A.crp08)

Maior aproximação ~~dos Conselhos Regionais~~ [do Conselho Regional](#) com as IES (Instituições de Ensino Superior) para esclarecimentos do papel do Conselho para alunos ~~dos 4º e 5º anos da graduação~~ [de graduação e pós graduação em Psicologia](#).

Proposta 138 (08-E2-0138) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

O Sistema Conselhos deve se posicionar pela defesa da formação presencial em psicologia em articulação com conselhos, associações e entidades de outras categorias profissionais que também defendam a formação de qualidade, fundamentada nos princípios dos direitos humanos e da ética profissional da Psicologia, mantendo posição crítica contra a mercantilização do ensino e a precarização das condições do trabalho docente.

Proposta 138 (08-E2-0138) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2A.crp08)

[O Conselho Regional](#) ~~o Sistema Conselhos~~ deve se posicionar pela defesa da formação presencial em psicologia em articulação com conselhos, associações e entidades de outras categorias profissionais que também defendam a formação de qualidade, fundamentada nos princípios dos direitos humanos e da ética profissional da Psicologia, mantendo posição crítica contra a mercantilização do ensino e a precarização das condições do trabalho docente.

Proposta 139 (08-E2-0139) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

(Proposta original)

Vistoriar e notificar acerca da participação e presença na composição das equipes nos municípios, de psicólogos nas políticas públicas, de modo a garantir o exercício digno, ético e técnico da profissão.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2B.crp08)

[Que o sistema conselhos atue juntamente com os órgãos competentes visando garantir a composição das equipes responsáveis pela execução das políticas públicas nos município, no que tange a presença do profissional da psicologia, visando](#) ~~Vistoriar e notificar acerca da participação e presença na composição das equipes nos municípios, de psicólogos nas políticas públicas, de modo a~~ garantir o exercício digno, ético e técnico da profissão.

Proposta 140 (08-E2-0140) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos de Psicologia defenda o estado democrático de direito, afirmando sua posição em espaços públicos, sociais e técnicos, considerando o compromisso ético, político e social da profissão, atuando na defesa da não privatização de políticas públicas e da não precarização dos vínculos de trabalho.

(Destaque do tipo "Supressão parcial" do grupo grupo2B.crp08)

Que o Sistema Conselhos de Psicologia defenda o estado democrático de direito, afirmando sua posição em espaços públicos, sociais e técnicos, considerando o compromisso ético, político e social da profissão, ~~atuando na defesa da não privatização de políticas públicas e da não precarização dos vínculos de trabalho.~~

Proposta 141 (08-E2-0141) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Promover diálogo com a sociedade sobre a importância do papel da psicologia nas políticas públicas, incentivando maior entendimento da nossa profissão frente aos problemas sociais.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2B.crp08)

Promover diálogo com a sociedade sobre a importância do papel da psicologia nas políticas públicas, incentivando maior entendimento da nossa profissão frente aos problemas sociais.

Proposta 142 (08-E2-0142) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Promover diálogos/debates pela garantia de direitos do papel da psicologia nas políticas públicas e outras áreas de atuação, ampliando a orientação aos gestores públicos e empregadores no âmbito local e estadual, principalmente na garantia de direitos do profissional da saúde pública.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo2B.crp08)

~~Promover diálogos/debates pela garantia de direitos do papel da psicologia nas políticas públicas e outras áreas de atuação, ampliando a orientação aos gestores públicos e empregadores no âmbito local e estadual, principalmente na garantia de direitos do profissional da saúde pública.~~

Proposta 143 (08-E2-0143) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Apoiar movimentos sociais e de trabalhadores que representem resistência e avanço na defesa dos sistemas de garantia de direitos e das políticas públicas sociais.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2B.crp08)

Apoiar movimentos sociais e de trabalhadores ~~que representem resistência e avanço na defesa dos sistemas de~~ [que atuam na defesa da](#) garantia de direitos [humanos](#) e das políticas públicas sociais.

Proposta 144 (08-E2-0144) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

Proposta 144 (08-E2-0144) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Defender publicamente os sistemas de proteção social e garantia de direitos como políticas públicas sob responsabilidade do Estado e com caráter público e democrático, criando mecanismos que propiciem análises, debates, divulgação e esclarecimentos sobre o tema para toda a categoria, em diálogo com a sociedade, explicitando a defesa do SUS, do SUAS, da Educação e do Sistema de Proteção Integral de Crianças e Adolescentes e dos demais direitos sociais que se encontrem sob ameaça.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2B.crp08)

Defender publicamente os sistemas de proteção social e garantia de direitos como políticas públicas sob responsabilidade do Estado e com caráter público e democrático, criando mecanismos que propiciem análises, debates, divulgação e esclarecimentos sobre o tema para toda a categoria, em diálogo com a sociedade, explicitando a defesa do SUS, do SUAS, da Educação e do Sistema de Proteção Integral de Crianças e Adolescentes e dos demais direitos sociais que se encontrem sob ameaça.

Proposta 145 (08-E2-0145) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

O Sistema Conselhos orientará as psicólogas para que defendam e contribuam para efetivar a participação dos usuários na gestão de cada equipamento das políticas públicas e para que promovam e apoiem atividades subsidiadas pela psicologia na e com a comunidade, colaborando com o fortalecimento da democracia e da cidadania, ocupando espaços de planejamento e execução das políticas, bem como de controle social e dos setores da Justiça responsáveis também pela garantia dos direitos previstos na Constituição, como o Ministério Público e a Defensoria Pública.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2B.crp08)

O Sistema Conselhos orientará as psicólogas para que defendam e contribuam para efetivar a participação dos usuários na gestão de cada equipamento das políticas públicas e para que promovam e apoiem atividades subsidiadas pela psicologia ~~na e com a comunidade, colaborando com o fortalecimento da democracia e da cidadania, ocupando espaços de planejamento e execução das políticas, bem como de controle social e dos setores da Justiça responsáveis também pela garantia dos direitos previstos na Constituição, como o Ministério Público e a Defensoria Pública.~~ [bem como sistemas de justiça](#)

Proposta 146 (08-E2-0146) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranaguá (Litoral) - 26/10

(Proposta original)

Qualificar o acompanhamento de projetos de lei e iniciativas legislativas que se relacionem com a Psicologia e o exercício profissional, por parte dos Conselhos.

(Destaque do tipo "Supressão parcial" do grupo grupo2B.crp08)

Qualificar o acompanhamento de projetos de lei e iniciativas legislativas que se relacionem com a Psicologia e o exercício profissional, ~~por parte dos Conselhos.~~

Proposta 147 (08-E2-0147) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Projeto de lei para critérios para acompanhar e avaliação de todos.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo2B.crp08)

~~Projeto de lei para critérios para acompanhar e avaliação de todos.~~

Proposta 148 (08-E2-0148) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Articular com as secretarias do Estado do Paraná ligadas ao Meio Ambiente, com a Casa Civil e Defesa Civil a inserção de psicólogos em suas equipes técnicas.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2B.crp08)

Articular com as secretarias do Estado do Paraná ligadas ao Meio Ambiente, com a Casa Civil e Defesa Civil a inserção de psicólogos em suas equipes técnicas.

Proposta 149 (08-E2-0149) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Ampliar o debate sobre o campo psi, em especial na área clínica, contemplando as diferentes abordagens adotadas pelos profissionais da Psicologia. Bem como, buscar o diálogo com profissionais e práticas afins ou de fronteira com a Psicologia.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo2B.crp08)

~~Ampliar o debate sobre o campo psi, em especial na área clínica, contemplando as diferentes abordagens adotadas pelos profissionais da Psicologia. Bem como, buscar o diálogo com profissionais e práticas afins ou de fronteira com a Psicologia.~~

Proposta 150 (08-E2-0150) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Ampliar o debate e o posicionamento sobre posse e porte.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2B.crp08)

Ampliar o debate ~~e o posicionamento sobre~~ [sobre as consequências da flexibilização da posse e porte de armas.](#)

Proposta 151 (08-E2-0151) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Que o CFP e os CRs fomentem ações para a inserção do Psicólogo Escolar dentro das escolas estaduais, municipais e privadas na etapa escolar básica, fundamental e superior, sensibilizando os representantes políticos quanto à obrigatoriedade de concursos públicos e leis que viabilizem estas contratações.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2B.crp08)

Que o CFP e os CRs fomentem ações para a inserção do Psicólogo Escolar dentro das escolas estaduais, municipais e privadas na etapa escolar básica, fundamental e superior, sensibilizando os representantes políticos quanto à obrigatoriedade de concursos públicos e leis que viabilizem estas contratações.

Proposta 152 (08-E2-0152) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Colocar como obrigação o cargo de psicólogo nas escolas.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo2B.crp08)

~~Colocar como obrigação o cargo de psicólogo nas escolas.~~

Proposta 153 (08-E2-0153) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Combater projetos que coloquem em risco o livre pensar e a atividade educativa, como o Escola sem Partido; fortalecendo aos que contemplem as singularidades humana e ao mesmo tempo, os processos coletivos e humanitários. Educação inclusiva, democrática e cidadã.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo2B.crp08)

~~Combater projetos que coloquem em risco o livre pensar e a atividade educativa, como o Escola sem Partido; fortalecendo aos que contemplem as singularidades humana e ao mesmo tempo, os processos coletivos e humanitários. Educação inclusiva, democrática e cidadã.~~

Proposta 154 (08-E2-0154) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Promover, em parceria com as entidades da Psicologia, debates juntos à categoria, à sociedade e à entidades, fóruns e associações do campo da educação, com o intuito de repensar o modelo de funcionamento escolar atual, e de combater projetos que coloquem em risco o livre pensar e a atividade educativa, como o Escola sem Partido; fortalecendo ações que contemplem as singularidades humanas e, ao mesmo tempo, os processos coletivos e humanitários, pautando-se por um modelo de Educação Inclusiva, democrática e cidadã, que respeite a diversidade e que crie condições para o protagonismo dos estudantes e de toda a comunidade escolar.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2B.crp08)

Promover, em parceria com as entidades da Psicologia, debates juntos à categoria, à sociedade e à entidades, fóruns e associações do campo da educação, com o intuito de repensar o modelo de funcionamento escolar atual, e de combater projetos que coloquem em risco o livre pensar e a atividade educativa, como o Escola sem Partido; fortalecendo ações que contemplem as singularidades humanas e, ao mesmo tempo, os processos coletivos e humanitários, pautando-se por um modelo de Educação Inclusiva, democrática e cidadã, que respeite a diversidade e que crie condições para o protagonismo dos estudantes e de toda a comunidade escolar.

Proposta 155 (08-E2-0155) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Ocidental) - 15/02

(Proposta original)

Reafirmar a posição em defesa do SUAS, garantindo e legitimando a autonomia no processo de trabalho realizado pelos profissionais de Psicologia na PSB e PSE, de média e alta complexidade.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2B.crp08)

Reafirmar a posição em defesa do SUAS, garantindo e legitimando a autonomia no processo de trabalho realizado pelos profissionais de Psicologia na PSB e PSE, de média e alta complexidade.

Proposta 156 (08-E2-0156) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Fortalecer campanha sobre o papel dos psicólogos organizacionais com mais informações para as empresas.

Proposta 156 (08-E2-0156) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2B.crp08)

Que o sistema conselhos promova Fortalecer campanha sobre o papel dos psicólogos organizacionais com mais informações para as campanhas de esclarecimento sobre o papel dos psicólogos organizacionais no âmbito das empresas.

Proposta 157 (08-E2-0157) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Atuar junto a planos de saúde, retirando a obrigatoriedade de encaminhamento médico para psicoterapia para atendimento e fixando uma remuneração justa com a ANS.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2B.crp08)

Atuar junto a planos de saúde, ~~retirando a obrigatoriedade~~ visando dialogo sobre as implicações da obrigatoriedade de encaminhamento médico ~~para psicoterapia para atendimento e fixando uma remuneração justa com a ANS.~~ e restrições do número de sessões de psicoterapias

Proposta 158 (08-E2-0158) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP União da Vitória (Sudeste) - 09/11

(Proposta original)

Criar ações preventivas sobre o tema suicídio para trabalhadores da área rural.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2B.crp08)

Criar e promover ações ~~preventivas sobre o tema suicídio para~~ que visem a prevenção do suicídio entre trabalhadores da área rural.

Proposta 159 (08-E2-0159) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP União da Vitória (Sudeste) - 09/11

(Proposta original)

Fomentar prática de prevenção de saúde mental através do desenvolvimento de habilidades socioemocionais nas escolas.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2B.crp08)

Fomentar prática de prevenção promoção de saúde mental ~~através do desenvolvimento de habilidades socioemocionais nas~~ no âmbito das escolas.

Proposta 160 (08-E2-0160) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Articulação com o poder público municipal para a execução de políticas públicas de saúde mental.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo2B.crp08)

~~Articulação com o poder público municipal para a execução de políticas públicas de saúde mental.~~

Proposta 161 (08-E2-0161) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos atue junto a entidades de estado se posicionando contrário ao repasse de recursos públicos a instituições de caráter asilar, como comunidades terapêuticas e hospitais psiquiátricos.

(Destaque do tipo "Supressão parcial" do grupo grupo2B.crp08)

Que o Sistema Conselhos atue ~~junto a entidades de estado~~ se posicionando contrário ao repasse de recursos públicos a instituições de caráter asilar, como comunidades terapêuticas e hospitais psiquiátricos.

Proposta 162 (08-E2-0162) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos em articulação com o Conselho Nacional de Saúde proponha instrumentos de fiscalização, como inspeções e ouvidoria de denúncia de violação de direitos, para instituições de caráter asilar.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2B.crp08)

Que o Sistema Conselhos em articulação com o Conselho Nacional de Saúde proponha instrumentos de fiscalização, como inspeções e ouvidoria de denúncia de violação de direitos, para instituições de caráter asilar.

Proposta 163 (08-E2-0163) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Re-afirmar e ampliar o debate acerca da importância da luta antimanicomial e da reforma psiquiátrica com o objetivo de garantir direitos e fortalecer os setores extramuros que atuam no âmbito da saúde mental, defendendo que o exercício profissional da psicologia seja balizado pelos princípios da reforma psiquiátrica e luta antimanicomial, prime pelo cuidado em liberdade e busque a autonomia dos sujeitos.

Proposta 163 (08-E2-0163) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Ocidental) - 15/02

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2B.crp08)

Que o sistema Conselhos atue na ampliação do ~~Re-afirmar e ampliar o~~ debate acerca da importância da luta antimanicomial e da reforma psiquiátrica com o objetivo de garantir direitos e fortalecer os setores extramuros que atuam no âmbito da saúde mental, defendendo que o exercício profissional da psicologia seja balizado pelos princípios da reforma psiquiátrica e luta antimanicomial, ~~prime pelo cuidado em liberdade e busque a autonomia dos sujeitos.~~

Proposta 164 (08-E2-0164) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Articular com os gestores públicos o efetivo cumprimento do indicativo de 10% de leitos psiquiátricos (a exemplo das leis 11.189/95, 102016/2001).

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2B.crp08)

Articular com os gestores públicos e demais entidades competentes o efetivo cumprimento do indicativo de 10% de leitos psiquiátricos em hospitais gerais (a exemplo ~~das leis 11.189/95 da lei, 102016/2001~~ 10.216/01).

Proposta 165 (08-E2-0165) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranavaí (Noroeste) - 15/02

(Proposta original)

Ampliar o número de profissionais da psicologia na rede de atenção psicossocial.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo2B.crp08)

~~Ampliar o número de profissionais da psicologia na rede de atenção psicossocial.~~

Proposta 166 (08-E2-0166) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranavaí (Noroeste) - 15/02

(Proposta original)

Pleitear e destacar a importância da função do psicólogo na gestão dos serviços e coordenação técnica na área de saúde mental.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo2B.crp08)

~~Pleitear e destacar a importância da função do psicólogo na gestão dos serviços e coordenação técnica na área de saúde mental.~~

Proposta 167 (08-E2-0167) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Fomentar reflexões, ações preventivas e de intervenção no âmbito da saúde mental frente ao adoecimento psicológico decorrente da conjuntura econômica e social vigente no Estado brasileiro.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2B.crp08)

Fomentar reflexões, ações preventivas e de intervenção no âmbito da saúde mental frente ao ~~adoecimento psicológico~~ sofrimento psíquico decorrente da conjuntura ~~econômica e social~~ econômica, social e político vigente no Estado brasileiro.

Proposta 168 (08-E2-0168) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Defender e manter um posicionamento antiproibicionista frente a política sobre drogas, priorizando a Redução de Danos como principal forma de assistência ao usuário de substâncias psicoativas, defendendo a descriminalização do uso.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2B.crp08)

Defender e manter um posicionamento antiproibicionista frente a política sobre drogas, priorizando a Redução de Danos como principal forma de assistência ao usuário de substâncias psicoativas, defendendo a descriminalização do uso.

Proposta 169 (08-E2-0169) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

O sistema Conselhos deve assumir posição intransigente em defesa da Reforma Psiquiátrica Antimanicomial, mantendo ações de fiscalização, vigilância e denúncia contra os desmontes dessa política.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2B.crp08)

O sistema Conselhos deve assumir posição intransigente em defesa da Reforma Psiquiátrica Antimanicomial, mantendo ações de fiscalização, vigilância e denúncia contra os desmontes dessa política.

Proposta 170 (08-E2-0170) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

Proposta 170 (08-E2-0170) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

O Sistema Conselhos de Psicologia defenderá uma política sobre drogas pautada pelo respeito aos Direitos Humanos, combatendo as posições proibicionistas e denunciando seus desdobramentos para a saúde física e mental e no encarceramento em massa e no genocídio da população jovem, negra e pobre, por meio do apoio aos movimentos em defesa da legalização da produção, comércio e consumo de todas as drogas, assim como do modelo de redução de danos como perspectiva de cuidado e atenção.

(Destaque do tipo "Supressão parcial" do grupo grupo2B.crp08)

O Sistema Conselhos de Psicologia defenderá uma política sobre drogas pautada pelo respeito aos Direitos Humanos, combatendo as posições proibicionistas e denunciando seus desdobramentos para a saúde física e mental e no encarceramento em massa e no genocídio da população jovem, negra e pobre, ~~por meio do apoio aos movimentos em defesa da legalização da produção, comércio e consumo de todas as drogas~~, assim como do modelo de redução de danos como perspectiva de cuidado e atenção.

Proposta 171 (08-E2-0171) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

O Sistema Conselhos de Psicologia deve assumir posição intransigente em defesa da Reforma Psiquiátrica Antimanicomial, mantendo em parceria com movimentos sociais uma Frente ampla de defesa da Reforma Psiquiátrica, mantendo ações de fiscalização, vigilância e denúncia em relação aos desmontes dessa política e combatendo nos diversos espaços de controle social as medidas que representem retrocesso em relação à implantação da Rede de Atenção Psicossocial (RAPS), valorizando a diversidade e defendendo a dignidade das vidas marcadas pelas desigualdades que estruturam a sociedade brasileira.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2B.crp08)

O Sistema Conselhos de Psicologia deve assumir posição intransigente em defesa da Reforma Psiquiátrica Antimanicomial, mantendo em parceria com movimentos sociais uma Frente ampla de defesa da Reforma Psiquiátrica, mantendo ações de fiscalização, vigilância e denúncia em relação aos desmontes dessa política e combatendo nos diversos espaços de controle social as medidas que representem retrocesso em relação à implantação da Rede de Atenção Psicossocial (RAPS), valorizando a diversidade e defendendo a dignidade das vidas marcadas pelas desigualdades que estruturam a sociedade brasileira.

Proposta 172 (08-E2-0172) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Foz do Iguaçu - 21/02

(Proposta original)

Manter e incentivar a mobilização do Sistema Conselhos quanto às mudanças em relação à Política de Saúde Mental, para que esta não fira os princípios da humanização.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo2B.crp08)

~~Manter e incentivar a mobilização do Sistema Conselhos quanto às mudanças em relação à Política de Saúde Mental, para que esta não fira os princípios da humanização.~~

Proposta 173 (08-E2-0173) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Promover articulação entre os Departamentos de Trânsito (Detran) e o Sistema Conselhos, para incentivar e desmistificar o papel da avaliação psicológica.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2B.crp08)

Promover articulação entre os Departamentos de Trânsito (Detran) e o Sistema Conselhos, ~~para incentivar e desmistificar~~ [a fim de elucidar](#) o papel da avaliação psicológica.

Proposta 174 (08-E2-0174) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Que o sistema conselhos de Psicologia promova, a partir de eventos em todas as regionais e em parceria com os fóruns de entidades nacionais de Psicologia, debate sobre a mobilidade humana, sustentável reconhecendo como necessidade social.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2B.crp08)

Que o sistema conselhos de Psicologia promova, a partir de eventos em todas as regionais e em parceria com os fóruns de entidades nacionais de Psicologia, debate sobre a mobilidade humana, sustentável reconhecendo como necessidade social.

Proposta 175 (08-E2-0175) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Santo Antônio da Platina (Norte-Pioneiro) - 30/11

(Proposta original)

Incentivo econômico para as representações setoriais em campanhas e projetos sociais.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo2B.crp08)

~~Incentivo econômico para as representações setoriais em campanhas e projetos sociais.~~

Proposta 176 (08-E2-0176) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Promover a aproximação do Conselho com as escolas e instituições formadoras em Psicanálise.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo2B.crp08)

~~Promover a aproximação do Conselho com as escolas e instituições formadoras em Psicanálise.~~

Proposta 177 (08-E2-0177) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos de Psicologia promova, a partir de eventos em todos os Regionais e em parceria com o Fórum de Entidades da Psicologia Brasileira – FENPB, debate sobre a mobilidade humana e sustentável, reconhecendo como necessidade social.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2B.crp08)

Que o Sistema Conselhos de Psicologia promova, a partir de eventos em todos os Regionais e em parceria com o Fórum de Entidades da Psicologia Brasileira – FENPB, debate sobre a mobilidade humana e sustentável, reconhecendo como necessidade social.

Proposta 178 (08-E2-0178) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Que o Conselho fortaleça o diálogo com movimentos sociais dando visibilidade para suas produções em suas práticas de luta pela afirmação de equidade e direitos sociais.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2B.crp08)

Que o Conselho fortaleça o diálogo com movimentos sociais dando visibilidade para suas produções em suas práticas de luta pela afirmação de equidade e direitos sociais.

Proposta 179 (08-E2-0179) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Promover o diálogo do Conselho de Psicologia com a OAB e outras instituições para produzir posicionamentos das instituições em defesa do princípio da Presunção de Inocência.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo2B.crp08)

~~Promover o diálogo do Conselho de Psicologia com a OAB e outras instituições para produzir posicionamentos das instituições em defesa do princípio da Presunção de Inocência.~~

Proposta 180 (08-E2-0180) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

(Proposta original)

Aproximações dos CRPs ao Sindicato dos Psicólogos através de reuniões periódicas entre entidades.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2B.crp08)

Aproximações dos CRPs ao Sindicato dos Psicólogos através de ~~reuniões periódicas~~ um diálogo permanente entre entidades.

Proposta 181 (08-E2-0181) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Foz do Iguaçu - 21/02

(Proposta original)

Desenvolver, resgatar e divulgar resultados possíveis de pesquisas que demonstram a necessidade de redução de carga horária de trabalho, para que sejam incentivadas relações sociais / familiares reforçando a importância de cuidar das relações e da saúde física e mental como um todo.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo2B.crp08)

~~Desenvolver, resgatar e divulgar resultados possíveis de pesquisas que demonstram a necessidade de redução de carga horária de trabalho, para que sejam incentivadas relações sociais / familiares reforçando a importância de cuidar das relações e da saúde física e mental como um todo.~~

Proposta 182 (08-E2-0182) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Articular com os hospitais a garantia da presença de psicólogo nas UTI's, fazendo cumprir a legislação pertinente.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo2B.crp08)

Articular com os hospitais órgãos competentes a garantia da presença de psicólogo nas UTI's, fazendo cumprir a legislação pertinente vigente.

Proposta 183 (08-E2-0183) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

Proposta 183 (08-E2-0183) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

(Proposta original)

Promover debate com os órgãos em que há atuação de psicólogos, com a finalidade de garantir, fortalecer e defender a autonomia no exercício profissional da Psicologia para escolha de métodos, técnicas e abordagens; reconhecendo a importância do trabalho com outras classes e sua interdisciplinaridade.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo2B.crp08)

Promover debate com os órgãos em que há atuação de psicólogos, com a finalidade de garantir, fortalecer e defender a autonomia no exercício profissional da Psicologia para escolha de métodos, técnicas e abordagens; reconhecendo a importância do trabalho com outras classes e sua interdisciplinaridade.

Eixo #3:Do exercício Profissional.

Quantidade de propostas: 150

Proposta 184 (08-E3-0184) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Francisco Beltrão (Sudoeste) - 24/01

(Proposta original)

Com vistas ao fortalecimento da visibilidade social da profissão, promover estratégias de esclarecimentos e manter a divulgação, para a população, para possibilitar a consciência sobre o papel do psicólogo e as reivindicação do profissional da Psicologia em diversas esferas.

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo3A.crp08)

Com vistas ao fortalecimento da visibilidade social da profissão, promover estratégias de esclarecimentos, [dando visibilidade aos direitos da população aos serviços psicológicos ofertados](#) e manter a divulgação, para a população, para possibilitar a consciência sobre o papel do psicólogo e as reivindicação do profissional da Psicologia em diversas esferas.

Proposta 185 (08-E3-0185) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

(Proposta original)

Intensificar campanhas no decorrer do ano sobre o que é prática profissional da Psicologia e sua importância para a sociedade de forma geral, utilizando variados meios de comunicação (como outdoor, rádios, tvs, redes sociais e outros).

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Intensificar campanhas no decorrer do ano sobre o que é prática profissional da Psicologia e sua importância para a sociedade de forma geral, utilizando variados meios de comunicação (como outdoor, rádios, tvs, redes sociais e outros).~~

Proposta 186 (08-E3-0186) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Promoção de eventos periódicos sobre temas importantes para a atuação profissional, voltados aos profissionais e demandas da região, com incentivo e participação dos Conselhos com a finalidade de fortalecer a classe profissional, promover diálogo, aprimoramento profissional e estreitamento da relação entre Psicólogos e CRs.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Promoção de eventos periódicos sobre temas importantes para a atuação profissional, voltados aos profissionais e demandas da região, com incentivo e participação dos Conselhos com a finalidade de fortalecer a classe profissional, promover diálogo, aprimoramento profissional e estreitamento da relação entre Psicólogos e CRs.

Proposta 187 (08-E3-0187) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Realizar ações efetivas para estimular a participação de profissionais junto ao conselho, bem como facilitar a comunicação dos profissionais com o Conselho.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Realizar ações efetivas para estimular a participação de profissionais junto ao conselho, bem como facilitar a comunicação dos profissionais com o Conselho.~~

Proposta 188 (08-E3-0188) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Criar ou intensificar políticas e ações de divulgação, para a população em geral, dos princípios fundamentais do Código de Ética e práticas consideradas eticamente adequadas para os profissionais da Psicologia.

Proposta 188 (08-E3-0188) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3A.crp08)

~~Promover~~ ~~Criar ou intensificar~~ políticas e ações de divulgação, para a população em geral e psicólogos, dos princípios fundamentais do Código de Ética e práticas consideradas eticamente adequadas para os profissionais da Psicologia.

Proposta 189 (08-E3-0189) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

O CRP-08 contribuir para construção de canais de comunicação com a população, dando visibilidade aos direitos da população aos serviços psicológicos oferecidos a ela.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~O CRP-08 contribuir para construção de canais de comunicação com a população, dando visibilidade aos direitos da população aos serviços psicológicos oferecidos a ela.~~

Proposta 190 (08-E3-0190) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Foz do Iguaçu - 21/02

(Proposta original)

Fomentar parcerias com mídias regionais (jornais, revistas, TV, rádio e mídias sociais), para que o (a) Profissional Psicólogo (a) possa produzir artigos, entrevistas acerca da ciência psicológica para a comunidade local desse (a) profissional, oportunizando espaço de valorização do mesmo, sendo que, através da comunicação social do CRP, seja feita indicação por revezamento dos profissionais.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Fomentar parcerias com mídias regionais (jornais, revistas, TV, rádio e mídias sociais), para que o (a) Profissional Psicólogo (a) possa produzir artigos, entrevistas acerca da ciência psicológica para a comunidade local desse (a) profissional, oportunizando espaço de valorização do mesmo, sendo que, através da comunicação social do CRP, seja feita indicação por revezamento dos profissionais.~~

Proposta 191 (08-E3-0191) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Foz do Iguaçu - 21/02

(Proposta original)

Melhorar a ferramenta de busca no site dos CRP, facilitando o acesso da sociedade. Disponibilizando o contato dos profissionais ativos por região, bairros e geo-referenciamento com ferramenta de mapeamento e que o profissional possa autorizar a divulgação dos dados através da atualização cadastral do CFP.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Melhorar a ferramenta de busca no site dos CRP, facilitando o acesso da sociedade. Disponibilizando o contato dos profissionais ativos por região, bairros e geo-referenciamento com ferramenta de mapeamento e que o profissional possa autorizar a divulgação dos dados através da atualização cadastral do CFP.

Proposta 192 (08-E3-0192) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

(Proposta original)

Reafirmar o caráter laico da Psicologia e do Estado nos espaços de prática da(o) profissional da Psicologia, vinculando tal debate a questão ética e técnica profissional, realizando de forma efetiva a punição dos profissionais que comprovadamente infringem o código de ética.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3A.crp08)

~~Reafirmar o caráter laico da Psicologia e do Estado nos espaços de prática da(o) profissional da Psicologia, vinculando tal debate a questão ética e técnica profissional, realizando de forma efetiva a punição dos profissionais que comprovadamente infringem o código de ética.~~
Reafirmar o caráter laico da Psicologia para a categoria e sociedade sobre a prática da(o) profissional da Psicologia, vinculando tal debate a questão ética e técnica profissional e de forma efetiva orientar, fiscalizar e disciplinar profissionais.

Proposta 193 (08-E3-0193) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Criar espaços de diálogo sobre a dimensão religiosa/espiritual.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Criar espaços de diálogo sobre a dimensão religiosa/espiritual.~~

Proposta 194 (08-E3-0194) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Promover ações para a inserção/discussão do tema entre os profissionais e para a elaboração de documentos orientativos relativos às ratificações de violência interpessoal e autoprovocada, registro de atendimentos, relatórios relativos à violências e violação de direitos, considerando a legislação vigente.

Proposta 194 (08-E3-0194) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Promover ações para a inserção/discussão do tema entre os profissionais e para a elaboração de documentos orientativos relativos às ratificações de violência interpessoal e autoprovocada, registro de atendimentos, relatórios relativos à violências e violação de direitos, considerando a legislação vigente.~~

Proposta 195 (08-E3-0195) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

O sistema conselhos de psicologia realizará debates e ações junto à categoria, sindicato de psicólogas e sociedade, para elaboração e implementação de resolução referente a atuação das psicólogas nas medidas socioeducativas, levando-se em conta o frequente aviltamento à Psicologia e à histórica violação de direitos humanos a que são submetidas/os as/os adolescentes no Brasil.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

O sistema conselhos de psicologia realizará debates e ações junto à categoria, sindicato de psicólogas e sociedade, para elaboração e implementação de resolução referente a atuação das psicólogas nas medidas socioeducativas, levando-se em conta o frequente aviltamento à Psicologia e à histórica violação de direitos humanos a que são submetidas/os as/os adolescentes no Brasil.

Proposta 196 (08-E3-0196) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

O sistema conselho de psicologia deve ampliar o debate e qualificar referencias para atuação da psicologia sobre estratégias de acolhimento e proteção da mulher vítima de violência, visando a possibilidade de trabalho multidisciplinar em delegacias da mulher e serviços de proteção da mulher, bem como, aproximar a categoria da área da educação e saúde pública para debater questões preventivas a respeito do tema.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

O sistema conselho de psicologia deve ampliar o debate e qualificar referencias para atuação da psicologia sobre estratégias de acolhimento e proteção da mulher vítima de violência, visando a possibilidade de trabalho multidisciplinar em delegacias da mulher e serviços de proteção da mulher, bem como, aproximar a categoria da área da educação e saúde pública para debater questões preventivas a respeito do tema.

Proposta 197 (08-E3-0197) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Garantir a atuação profissional baseada na despatologização das vivências LGBTI's contribuindo para a formação técnica dos profissionais da Psicologia.

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo3A.crp08)

Garantir a atuação profissional baseada na despatologização das vivências LGBTI's contribuindo para a formação técnica dos profissionais da Psicologia., [baseado nas legislações vigentes do Sistema Conselho de Psicologia.](#)

Proposta 198 (08-E3-0198) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos incentive, promova e fomente as discussões acerca da saúde mental de povos tradicionais e se posicione contrário a qualquer discurso e práticas discriminatórias em relação a estes povos.

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo3A.crp08)

Que o Sistema Conselhos incentive, promova e fomente as discussões acerca da saúde mental de povos [e comunidades tradicionais \(de acordo com o Decreto Federal Nº 6.040/2000\)](#) e se posicione contrário a qualquer discurso e práticas discriminatórias em relação a estes povos.

Proposta 199 (08-E3-0199) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP União da Vitória (Sudeste) - 09/11

(Proposta original)

Considerar como especialidade a atuação da Psicologia na gestão integral de riscos e desastres.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Considerar como especialidade a atuação da Psicologia na gestão integral de riscos e desastres.

Proposta 200 (08-E3-0200) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Regulamentação da análise do comportamento aplicada como especialidade da psicologia, em virtude do recente movimento de retomada da terapia ABA e sua aplicação pelos psicólogos.

Proposta 200 (08-E3-0200) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3A.crp08)

~~Regulamentação da análise do comportamento aplicada como especialidade da psicologia, em virtude do recente movimento de retomada da terapia ABA e sua aplicação pelos psicólogos.~~ [Regulamentação da Análise do Comportamento Aplicada \(ABA\) como especialidade da psicologia.](#)

Proposta 201 (08-E3-0201) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Estabelecer e reconhecer a Psicologia da Reprodução Humana como uma área específica da Psicologia capaz de promover a atenção psicológica a pacientes que lidam com a infertilidade, reconhecida mundialmente como evento desencadeador de crise psicoemocional importante, assim como às equipes multiprofissionais envolvidas nos tratamentos reprodutivos, cientes de que tal exercício profissional já acontece há cerca de três décadas no Brasil e vem experimentando crescimento significativo em várias cidades brasileiras, inclusive com a criação do 1o curso de Pós graduação nesta área em nosso país, a iniciar no fim deste mes de março, na região centro oeste.

(Destaque do tipo "Supressão parcial" do grupo grupo3A.crp08)

~~Estabelecer e reconhecer a Psicologia da Reprodução Humana como uma área específica da Psicologia capaz de promover a atenção psicológica a pacientes que lidam com a infertilidade, reconhecida mundialmente como evento desencadeador de crise psicoemocional importante, assim como às equipes multiprofissionais envolvidas nos tratamentos reprodutivos, cientes de que tal exercício profissional já acontece há cerca de três décadas no Brasil e vem experimentando crescimento significativo em várias cidades brasileiras, inclusive com a criação do 1o curso de Pós graduação nesta área em nosso país, a iniciar no fim deste mes de março, na região centro oeste.~~

Proposta 202 (08-E3-0202) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Reconhecer a denominação de Psicologia Intensivista como especialidade pelo CFP.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Reconhecer a denominação de Psicologia Intensivista como especialidade pelo CFP.

Proposta 203 (08-E3-0203) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranaguá (Litoral) - 26/10

(Proposta original)

Garantir que o Conselho Federal de Psicologia pautado junto ao Ministério da Educação, à Associação Brasileira de Ensino em Psicologia e Federação Nacional dos Psicólogos, posicionamento contrário à criação e/ou ampliação do ensino à distância em Psicologia e a reclassificação dos Cursos de Psicologia na área de Ciências Sociais, Jornalismo e Informação, por parte do INEP.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Garantir que o Conselho Federal de Psicologia pautado junto ao Ministério da Educação, à Associação Brasileira de Ensino em Psicologia e Federação Nacional dos Psicólogos, posicionamento contrário à criação e/ou ampliação do ensino à distância em Psicologia e a reclassificação dos Cursos de Psicologia na área de Ciências Sociais, Jornalismo e Informação, por parte do INEP.

Proposta 204 (08-E3-0204) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP União da Vitória (Sudeste) - 09/11

(Proposta original)

Fomentar junto as instituições formadoras a possibilidade de ampliar as vagas em residência em Psicologia.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Fomentar junto as instituições formadoras a possibilidade de ampliar as vagas em residência em Psicologia.~~

Proposta 205 (08-E3-0205) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Articular, junto as IES, a criação de conteúdos programáticos do ensino de Ética através de metodologias que articulem a teoria com a prática, como reuniões simuladas da COE e realizações de PDEs fictícios .

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Articular, junto as IES, a criação de conteúdos programáticos do ensino de Ética através de metodologias que articulem a teoria com a prática, como reuniões simuladas da COE e realizações de PDEs fictícios .

Proposta 206 (08-E3-0206) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Articular junto as IES a criação de conteúdos programáticos relativos a Psicologia do Trânsito, através de metodologias que valorizem a base teórica tanto da avaliação psicológica quanto ao comportamento humano .

Proposta 206 (08-E3-0206) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3A.crp08)

~~Articular junto as IES a criação de conteúdos programáticos relativos a Psicologia do Trânsito, através de metodologias que valorizem a base teórica tanto da avaliação psicológica quanto ao comportamento humano.~~ [Articular junto a ABEP a promoção do ensino relativo a Psicologia do trânsito e promover junto as IES a criação de conteúdos programáticos relativos a Psicologia do Trânsito, através de metodologias que valorizem a base teórica tanto da avaliação psicológica quanto ao comportamento humano](#)

Proposta 207 (08-E3-0207) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Pato Branco (Sudoeste) - 25/01

(Proposta original)

Promover ações junto aos órgãos competentes para garantir que o ensino da Psicologia permaneça exclusivamente presencial, não permitindo, em hipótese alguma, que o curso de psicologia seja ofertado enquanto modalidade EAD (Ensino à distância) e/ou semipresencial.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Promover ações junto aos órgãos competentes para garantir que o ensino da Psicologia permaneça exclusivamente presencial, não permitindo, em hipótese alguma, que o curso de psicologia seja ofertado enquanto modalidade EAD (Ensino à distância) e/ou semipresencial.

Proposta 208 (08-E3-0208) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Pato Branco (Sudoeste) - 25/01

(Proposta original)

Promover o diálogo com as instituições públicas e privadas de ensino superior em Psicologia e professores, acerca da necessidade da formação de capital humano em Psicologia, com pleno domínio na produção de conhecimentos psicológicos, nas demandas do exercício profissional (Laudos/Relatórios, Pareceres, Atestados, Declarações).

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3A.crp08)

~~Promover o diálogo com as instituições públicas e privadas de ensino superior em Psicologia e professores, acerca da necessidade da formação de capital humano em Psicologia, com pleno domínio na produção de conhecimentos psicológicos, nas demandas do exercício profissional (Laudos/Relatórios, Pareceres, Atestados, Declarações).~~ [Promover o diálogo entre CRP, ABEP e IES, acerca da necessidade da formação profissional e produção de documentos privativos do psicólogos](#)

Proposta 209 (08-E3-0209) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Apucarana (Centro-Norte) - 01/02

(Proposta original)

Inclusão da avaliação psicológica na grade curricular das IES.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Inclusão da avaliação psicológica na grade curricular das IES.~~

Proposta 210 (08-E3-0210) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Avançar o debate sobre parâmetros éticos para estudantes de psicologia, promovendo orientações para instituições formadoras.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Avançar o debate sobre parâmetros éticos para estudantes de psicologia, promovendo orientações para instituições formadoras.

Proposta 211 (08-E3-0211) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Foz do Iguaçu - 21/02

(Proposta original)

Manter o posicionamento contrário ao Projeto de Lei .414/2º1, sobre a oferta de cursos de Graduação na área de saúde ministrados à distância.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Manter o posicionamento contrário ao Projeto de Lei .414/2º1, sobre a oferta de cursos de Graduação na área de saúde ministrados à distância.

Proposta 212 (08-E3-0212) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Fomentar a implementação de disciplina(s) obrigatória(s) que trabalhe(m) a legislação da categoria (resoluções CRP e CFP por exemplo), na grade curricular das graduações de Psicologia.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Fomentar a implementação de disciplina(s) obrigatória(s) que trabalhe(m) a legislação da categoria (resoluções CRP e CFP por exemplo), na grade curricular das graduações de Psicologia.~~

Proposta 213 (08-E3-0213) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Incentivar que coordenadores dos cursos de Psicologia participem ativamente de comissões dos Conselhos Regionais de Psicologia, em especial, das comissões permanentes, como forma de aproximação da realidade do exercício profissional da Psicologia.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Incentivar que coordenadores dos cursos de Psicologia participem ativamente de comissões dos Conselhos Regionais de Psicologia, em especial, das comissões permanentes, como forma de aproximação da realidade do exercício profissional da Psicologia.

Proposta 214 (08-E3-0214) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranaguá (Litoral) - 26/10

(Proposta original)

Promover ações de formação e orientação sobre o Código de Ética Profissional do Psicólogo e as resoluções e normativas vigentes, como forma de qualificar o exercício profissional do Psicólogo.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Promover ações de formação e orientação sobre o Código de Ética Profissional do Psicólogo e as resoluções e normativas vigentes, como forma de qualificar o exercício profissional do Psicólogo.~~

Proposta 215 (08-E3-0215) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Francisco Beltrão (Sudoeste) - 24/01

(Proposta original)

Fortalecimento da garantia que o próprio Conselho possa manter a autonomia sobre as práticas profissionais psicológicas mantendo as definições dos marcos legais da profissão.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Fortalecimento da garantia que o próprio Conselho possa manter a autonomia sobre as práticas profissionais psicológicas mantendo as definições dos marcos legais da profissão.~~

Proposta 216 (08-E3-0216) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

(Proposta original)

Exigir que a prática profissional seja realizada dentro das especialidades regulamentadas pelo CFP de modo a garantir a qualidade do exercício profissional através da execução da prática por especialistas nas áreas.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Exigir que a prática profissional seja realizada dentro das especialidades regulamentadas pelo CFP de modo a garantir a qualidade do exercício profissional através da execução da prática por especialistas nas áreas.~~

Proposta 217 (08-E3-0217) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

(Proposta original)

Fomentar a denúncia dos psicólogos de modo a fiscalizar a prática profissional ética e técnica dos profissionais.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Fomentar a denúncia dos psicólogos de modo a fiscalizar a prática profissional ética e técnica dos profissionais.~~

Proposta 218 (08-E3-0218) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-Congresso Ponta Grossa (Campos Gerais) - 09/02

(Proposta original)

Incentivar que a Comissão de Orientação e Fiscalização centre suas ações na orientação profissional sem no entanto, deixar de fiscalizar o exercício da profissão.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Incentivar que a Comissão de Orientação e Fiscalização centre suas ações na orientação profissional sem no entanto, deixar de fiscalizar o exercício da profissão.~~

Proposta 219 (08-E3-0219) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Criar ou intensificar políticas e ações, para a população em geral, dos canais de denúncia das faltas éticas cometidas pelos profissionais de psicologia.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Criar ou intensificar políticas e ações, para a população em geral, dos canais de denúncia das faltas éticas cometidas pelos profissionais de psicologia.

Proposta 220 (08-E3-0220) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Democratizar os canais de denúncia das faltas éticas cometidas pelos profissionais de Psicologia.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Democratizar os canais de denúncia das faltas éticas cometidas pelos profissionais de Psicologia.

Proposta 221 (08-E3-0221) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Fiscalização em todas as áreas de atuação da Psicologia como: carga horária excessiva, valores mínimos da tabela de honorários que não são obedecidos, maiores orientações e esclarecimentos sobre a atuação profissional e elaboração de documentos.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3A.crp08)

[Articular ações junto ao Sindicato em todas as áreas de atuação da Psicologia em aspectos como: carga horária excessiva, piso salarial, valores mínimos da tabela de honorários, maiores orientações e esclarecimentos sobre a atuação profissional.](#) ~~Fiscalização em todas as áreas de atuação da Psicologia como: carga horária excessiva, valores mínimos da tabela de honorários que não são obedecidos, maiores orientações e esclarecimentos sobre a atuação profissional e elaboração de documentos.~~

Proposta 222 (08-E3-0222) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranaíba (Noroeste) - 15/02

(Proposta original)

Fiscalizar de forma rigorosa e sistemática as instituições formadoras dos futuros profissionais psicólogos.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3A.crp08)

[Fiscalizar de forma sistemática o funcionamento das instituições formadoras dos futuros profissionais psicólogos nas suas práticas](#) ~~Fiscalizar de forma rigorosa e sistemática as instituições formadoras dos futuros profissionais psicólogos.~~

Proposta 223 (08-E3-0223) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Criar Grupo de Trabalho para mapear denúncias ético-disciplinares contra psicólogos que trabalham no Sistema de Justiça.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Criar Grupo de Trabalho para mapear denúncias ético-disciplinares contra psicólogos que trabalham no Sistema de Justiça.

Proposta 224 (08-E3-0224) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Elaboração de resolução específica para os psicólogos orientando os aspectos éticos na realização de pesquisas do campo psicológico, considerando as normativas vigentes na pesquisa com seres humanos.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3A.crp08)

[Atualização da](#) ~~Elaboração de~~ resolução específica para os psicólogos orientando os aspectos éticos na realização de pesquisas do campo psicológico, considerando as normativas vigentes na pesquisa com seres humanos.

Proposta 225 (08-E3-0225) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Desenvolver um código de ética do estudante de Psicologia em conjunto com as entidades, estudantes e Instituições de Ensino, a serem disponibilizadas para a utilização facultativa das IES.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Desenvolver um código de ética do estudante de Psicologia em conjunto com as entidades, estudantes e Instituições de Ensino, a serem disponibilizadas para a utilização facultativa das IES.

Proposta 226 (08-E3-0226) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranaguá (Litoral) - 26/10

(Proposta original)

Aprimorar estratégias de orientação e sistematizar diretrizes para qualificar o exercício profissional de Psicólogos na interface com as políticas públicas, especialmente no campo da Saúde, Assistência Social e Educação.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3A.crp08)

Aprimorar estratégias de orientação e sistematizar diretrizes para qualificar o exercício profissional de Psicólogos na interface com as políticas públicas, ~~especialmente no campo da Saúde, Assistência Social e Educação~~ [em todas as suas áreas de atuação](#).

Proposta 227 (08-E3-0227) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Francisco Beltrão (Sudoeste) - 24/01

Proposta 227 (08-E3-0227) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Francisco Beltrão (Sudoeste) - 24/01

(Proposta original)

Ampliar a presença de Psicólogos nas políticas públicas com atuação de caráter preventivo a exemplo da inclusão dos profissionais psicólogos nas estratégias de saúde da família.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Ampliar a presença de Psicólogos nas políticas públicas com atuação de caráter preventivo a exemplo da inclusão dos profissionais psicólogos nas estratégias de saúde da família.~~

Proposta 228 (08-E3-0228) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Lutar pela inserção de profissionais da psicologia em instituições onde haja população em vulnerabilidade social.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Lutar pela inserção de profissionais da psicologia em instituições onde haja população em vulnerabilidade social.

Proposta 229 (08-E3-0229) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranavaí (Noroeste) - 15/02

(Proposta original)

Lutar pela atuação de no mínimo 1 psicólogo em serviços públicos de atendimento (SUAS, educação e SUS) em municípios de pequeno populacional.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3A.crp08)

~~Lutar pela atuação de no mínimo 1 psicólogo em serviços públicos de atendimento (SUAS, educação e SUS) em municípios de pequeno populacional.~~ [Lutar pela garantia de equipe mínima em serviços públicos de atendimento \(SUAS, educação e SUS\) em todos os municípios](#)

Proposta 230 (08-E3-0230) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Incentivo a políticas públicas e Controle Social.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Incentivo a políticas públicas e Controle Social.

Proposta 231 (08-E3-0231) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Oferecer capacitação aos profissionais da Psicologia sobre as instâncias de controle social.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Oferecer capacitação aos profissionais da Psicologia sobre as instâncias de controle social.

Proposta 232 (08-E3-0232) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Apoiar a atuação dos Psicólogos inseridos na política pública de habitação, através da identificação desses profissionais, da criação de espaços de debates dessas políticas e promover apoio técnico necessário neste campo de atuação emergente; a fim de dar visibilidade a essas práticas, bem como garantir a inserção desses profissionais nas equipes interdisciplinares que atuam na garantia dos direitos a habitação.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Apoiar a atuação dos Psicólogos inseridos na política pública de habitação, através da identificação desses profissionais, da criação de espaços de debates dessas políticas e promover apoio técnico necessário neste campo de atuação emergente; a fim de dar visibilidade a essas práticas, bem como garantir a inserção desses profissionais nas equipes interdisciplinares que atuam na garantia dos direitos a habitação.

Proposta 233 (08-E3-0233) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranavaí (Noroeste) - 15/02

(Proposta original)

Incentivar as capacitações de psicólogos para atendimentos e atuação em casos de desastres.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3A.crp08)

~~Incentivar as capacitações de psicólogos para atendimentos e atuação em casos de desastres.~~ [Incentivar a capacitação de psicólogos para a atuação na Gestão Integral de Riscos e Desastres.](#)

Proposta 234 (08-E3-0234) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

Proposta 234 (08-E3-0234) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Organizar o grupo de psicóloga(o) para construir protocolos para atuar em situações de crises e desastres, pois nas atuações nestas situações percebe-se a falta de conexão dos profissionais e despreparo ao desenvolver as atividades nestes espaços. É urgente essas ações nesta área. É momento do conselho se posicionar com relação a auxiliar o grupo de voluntários, não se entenda angariar voluntários, mas é fato, os profissionais se voluntariam e ficam à mercê de outros profissionais para orientar o próprio fazer da psicóloga(o). Este texto visa reforçar essas ações, pois sempre que solicitam os profissionais nestas situações, percebemos novamente as dúvidas e inseguranças destes profissionais.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3A.crp08)

~~Organizar o grupo de trabalho de psicóloga(o) para construir protocolos para atuar Gestão Integral de Riscos e Desastres. Organizar o grupo de psicóloga(o) para construir protocolos para atuar em situações de crises e desastres, pois nas atuações nestas situações percebe-se a falta de conexão dos profissionais e despreparo ao desenvolver as atividades nestes espaços. É urgente essas ações nesta área. É momento do conselho se posicionar com relação a auxiliar o grupo de voluntários, não se entenda angariar voluntários, mas é fato, os profissionais se voluntariam e ficam à mercê de outros profissionais para orientar o próprio fazer da psicóloga(o). Este texto visa reforçar essas ações, pois sempre que solicitam os profissionais nestas situações, percebemos novamente as dúvidas e inseguranças destes profissionais.~~

Proposta 235 (08-E3-0235) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Possibilitar eventos relativos à prática do psicólogo em situação de desastres (nas subsedes e representações).

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Possibilitar eventos relativos à prática do psicólogo em situação de desastres (nas subsedes e representações).~~

Proposta 236 (08-E3-0236) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Que o CRP e o CFP posicionem-se pela exclusividade de psicoterapia como atribuição privativa de psicólogos e psiquiatras, promovendo debates e projetos legislativos.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Que o CRP e o CFP posicionem-se pela exclusividade de psicoterapia como atribuição privativa de psicólogos e psiquiatras, promovendo debates e projetos legislativos.

Proposta 237 (08-E3-0237) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Fomento à sociedade e a categoria de debates sobre a prática da psicoterapia, como uma atividade alinhada aos princípios fundamentais do Código de Ética Profissional, sendo, portanto, instrumento de enfrentamento as formas de violência e opressão marcadas pelo racismo, machismo, cis-hetero-sexismo, entre outras violências.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Fomento à sociedade e a categoria de debates sobre a prática da psicoterapia, como uma atividade alinhada aos princípios fundamentais do Código de Ética Profissional, sendo, portanto, instrumento de enfrentamento as formas de violência e opressão marcadas pelo racismo, machismo, cis-hetero-sexismo, entre outras violências.

Proposta 238 (08-E3-0238) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Foz do Iguaçu - 21/02

(Proposta original)

Retomar a delimitação de psicoterapia e esclarecer a diferença com outras ofertas de serviços e ciência, ou outros não científicos.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Retomar a delimitação de psicoterapia e esclarecer a diferença com outras ofertas de serviços e ciência, ou outros não científicos.~~

Proposta 239 (08-E3-0239) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Promover ações de debate e orientação aos profissionais da Psicologia em relação à prática de Coaching a fim de nos apropriarmos de um espaço que é legítimo da Psicologia.

Proposta 239 (08-E3-0239) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Promover ações de debate e orientação aos profissionais da Psicologia em relação à prática de Coaching a fim de nos apropriarmos de um espaço que é legítimo da Psicologia.

Proposta 240 (08-E3-0240) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

(Proposta original)

Avaliar os instrumentos de avaliação psicológica.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3A.crp08)

~~Avaliar os instrumentos de avaliação psicológica.~~ [Aprimorar a reavaliação dos instrumentos de avaliação psicológica \(SATEPSI\).](#)

Proposta 241 (08-E3-0241) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Avaliação psicológica para o porte de arma, realizada por um período curto e igualitário para todos os indivíduos, com acompanhamento mais detalhado e periódico aos sujeitos que obtiverem posse de arma de fogo, independentemente de sua área de atuação.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Avaliação psicológica para o porte de arma, realizada por um período curto e igualitário para todos os indivíduos, com acompanhamento mais detalhado e periódico aos sujeitos que obtiverem posse de arma de fogo, independentemente de sua área de atuação.

Proposta 242 (08-E3-0242) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Garantir a autonomia profissional na escolha dos instrumentos no processo de avaliação psicológica.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Garantir a autonomia profissional na escolha dos instrumentos no processo de avaliação psicológica.

Proposta 243 (08-E3-0243) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Apucarana (Centro-Norte) - 01/02

(Proposta original)

Fiscalização e denúncia sobre divulgação indevida de testes e métodos utilizados na avaliação psicológica, em especial no meio virtual e aplicativos de celular.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Fiscalização e denúncia sobre divulgação indevida de testes e métodos utilizados na avaliação psicológica, em especial no meio virtual e aplicativos de celular.

Proposta 244 (08-E3-0244) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Apucarana (Centro-Norte) - 01/02

(Proposta original)

Reuniões descentralizadas e compulsórias na área da avaliação psicológica, capacitação e supervisão continuada.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Reuniões descentralizadas e compulsórias na área da avaliação psicológica, capacitação e supervisão continuada.~~

Proposta 245 (08-E3-0245) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Que o Conselho opere junto às editoras para verificar um valor justo do material e monopólio de editoras e distribuidoras.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3A.crp08)

~~Que o Conselho opere junto às editoras para verificar um valor justo do material e monopólio de editoras e distribuidoras.~~ [Garantir que normativas e resoluções não monopolizem a utilização de testes psicológicos específicos para determinada avaliação psicológica, não havendo monopólio de editoras, autores e distribuidoras.](#)

Proposta 246 (08-E3-0246) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Repensar as normativas da divulgação profissional de modo a acompanhar a demanda tecnológica da atualidade, respeitando os princípios do código de ética e favorecendo a aproximação da sociedade com o trabalho da(o) psicóloga(o).

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Repensar as normativas da divulgação profissional de modo a acompanhar a demanda tecnológica da atualidade, respeitando os princípios do código de ética e favorecendo a aproximação da sociedade com o trabalho da(o) psicóloga(o).

Proposta 247 (08-E3-0247) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Francisco Beltrão (Sudoeste) - 24/01

(Proposta original)

Fomentar a criação de políticas públicas de educação que garantam a inserção do profissional da Psicologia em medidas de prevenção e promoção na comunidade escolar como um todo.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3A.crp08)

~~Fomentar a criação de políticas públicas de educação que garantam a inserção do profissional da Psicologia em medidas de prevenção e promoção na comunidade escolar como um todo.~~

Proposta 248 (08-E3-0248) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

(Proposta original)

Fazer cumprir a legislação acerca da inserção da(o) profissional da Psicologia(o) escolar na rede pública de ensino.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Fazer cumprir a legislação acerca da inserção da(o) profissional da Psicologia(o) escolar na rede pública de ensino.

Proposta 249 (08-E3-0249) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Foz do Iguaçu - 21/02

(Proposta original)

Garantir que o CRP O8 retome a articulação com a ALEP para alteração da Lei da obrigatoriedade da (o) Psicóloga (o) nas escolas estaduais.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3A.crp08)

~~Garantir que o CRP O8 retome a articulação com a ALEP para alteração da Lei da obrigatoriedade da (o) Psicóloga (o) nas escolas estaduais.~~
[Articular com CRP O8 e ALEP para garantir a alteração da lei já existente para que esta contemple a obrigatoriedade da contratação do Psicólogo na rede pública de ensino.](#)

Proposta 250 (08-E3-0250) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Que o CRP fortaleça ações para o campo da Psicologia Hospitalar na interface com estudantes e psicólogos iniciantes.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Que o CRP fortaleça ações para o campo da Psicologia Hospitalar na interface com estudantes e psicólogos iniciantes.

Proposta 251 (08-E3-0251) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Que o CRP e o CFP organizem ações para a efetivação do psicólogo nas instituições hospitalares, ampliando as legislações e normativas que determinam a presença do psicólogo no hospital.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Que o CRP e o CFP organizem ações para a efetivação do psicólogo nas instituições hospitalares, ampliando as legislações e normativas que determinam a presença do psicólogo no hospital.

Proposta 252 (08-E3-0252) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Santo Antônio da Platina (Norte-Pioneiro) - 30/11

(Proposta original)

Ampliar a interação do Conselho de Psicologia com o Sistema Judiciário para a fim de aprimorar e conscientizar sobre a atuação ético-política da Psicologia frente às demandas da Justiça.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Ampliar a interação do Conselho de Psicologia com o Sistema Judiciário para a fim de aprimorar e conscientizar sobre a atuação ético-política da Psicologia frente às demandas da Justiça.

Proposta 253 (08-E3-0253) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Defender junto à Categoria e Segurança Pública a contratação de Psicólogas e psicólogos nos equipamentos do NUCRIA.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Defender junto à Categoria e Segurança Pública a contratação de Psicólogas e psicólogos nos equipamentos do NUCRIA.

Proposta 254 (08-E3-0254) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

Proposta 254 (08-E3-0254) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Articular com o Ministério Público e Judiciário a inserção de Psicólogos em suas equipes técnicas, por meio de concurso público no estado. Colaborando também para que diminua a requisição de relatórios para as equipes de Política de Assistência Social, uma vez que a função desta é acompanhamento familiar.

(Destaque do tipo "Supressão parcial" do grupo grupo3A.crp08)

Articular com o Ministério Público e Judiciário a inserção de Psicólogos em suas equipes técnicas, por meio de concurso público no estado. ~~Colaborando também para que diminua a requisição de relatórios para as equipes de Política de Assistência Social, uma vez que a função desta é acompanhamento familiar.~~

Proposta 255 (08-E3-0255) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Defender junto a gestores, judiciário e segurança pública de psicólogos para atuação com crianças e adolescentes vítimas ou testemunhas de violência.

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo3A.crp08)

Defender junto a gestores, judiciário e segurança pública [a contratação](#) de psicólogos para atuação com crianças e adolescentes vítimas ou testemunhas de violência.

Proposta 256 (08-E3-0256) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Discutir a lei da alienação parental, levando em consideração as relações de gênero produzidas social e historicamente, promovendo ações de formação sobre avaliação psicológica e elaboração de laudos que não naturalizem ou reproduzam a violência praticada contra as mulheres.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Discutir a lei da alienação parental, levando em consideração as relações de gênero produzidas social e historicamente, promovendo ações de formação sobre avaliação psicológica e elaboração de laudos que não naturalizem ou reproduzam a violência praticada contra as mulheres.

Proposta 257 (08-E3-0257) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Incentivar a qualificação dos profissionais que atuam direta ou indiretamente com o Sistema de Justiça.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Incentivar a qualificação dos profissionais que atuam direta ou indiretamente com o Sistema de Justiça.

Proposta 258 (08-E3-0258) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Foz do Iguaçu - 21/02

(Proposta original)

Articular junto ao TJ e Corregedoria quanto a não utilização dos profissionais psicólogos da Assistência Social para demandas que sejam de competência do poder judiciário e suas equipes técnicas.

(Destaque do tipo "Supressão parcial" do grupo grupo3A.crp08)

Articular junto ao TJ ~~e Corregedoria~~ quanto a não utilização dos profissionais psicólogos da Assistência Social para demandas que sejam de competência do poder judiciário e suas equipes técnicas.

Proposta 259 (08-E3-0259) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Inserção do CRP nas capacitações para Psicólogos (as) do TJ.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3A.crp08)

Inserção do CRP nas capacitações para Psicólogos (as) do TJ.

Proposta 260 (08-E3-0260) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Promover ações visando a efetividade e aplicabilidade das leis no que se refere a capacitação e formação continuada de psicólogos que atuem em serviços do executivo e do judiciário com escuta especializada e depoimento especial, bem como promover ações de orientação e fiscalização para a categoria.

Proposta 260 (08-E3-0260) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Promover ações visando a efetividade e aplicabilidade das leis no que se refere a capacitação e formação continuada de psicólogos que atuem em serviços do executivo e do judiciário com escuta especializada e depoimento especial, bem como promover ações de orientação e fiscalização para a categoria.

Proposta 261 (08-E3-0261) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Elaboração de nota técnica sobre a especificidade da atuação do psicólogo em cada equipamento do SUAS – Sistema Único de Assistência Social.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Elaboração de nota técnica sobre a especificidade da atuação do psicólogo em cada equipamento do SUAS – Sistema Único de Assistência Social.

Proposta 262 (08-E3-0262) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Promover ações de orientação nos serviços e equipamentos públicos para garantir condições adequadas de trabalho aos profissionais em consonância com as tipificações do SUAS.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

Promover ações de orientação nos serviços e equipamentos públicos ~~para garantir~~ visando condições adequadas de trabalho aos profissionais em consonância com as tipificações do SUAS.

Proposta 263 (08-E3-0263) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Aproximação com discussões para os profissionais da assistência social.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Aproximação com discussões para os profissionais da assistência social.~~

Proposta 264 (08-E3-0264) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Defender que a atuação do Psicólogo no âmbito do trabalho possa ser exercida em busca de condições de saúde, exclusivamente.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Defender que a atuação do Psicólogo no âmbito do trabalho possa ser exercida em busca de condições de saúde, exclusivamente.~~

Proposta 265 (08-E3-0265) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Conscientizar os gestores e profissionais que atuem no setor de RH, sobre a importância de diagnósticos de transtornos mentais nas organizações, fortalecendo a inclusão do profissional de psicologia no meio corporativo e registrando-o em carteira de trabalho como psicólogo.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

Conscientizar os gestores e profissionais que atuem no setor de RH, sobre a importância de ~~diagnósticos de transtornos mentais nas organizações~~ da saúde mental nas organizações, fortalecendo a inclusão do profissional de psicologia no meio corporativo e registrando-o em carteira de trabalho como psicólogo.

Proposta 266 (08-E3-0266) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Levantar e sistematizar dados técnicos, acadêmicos e estatísticos para implementação de política indutora ao INSS e aos órgãos gestores das políticas de saúde do trabalhador e seguridade social, acerca da necessidade de inserção e ampliação de atuação do profissional de Psicologia, nos processos de perícia, promoção de saúde e reabilitação, considerando que a saúde mental é legalmente reconhecida como agravo relacionado ao trabalho e como condição para concessão de benefícios e aposentadorias.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

Levantar e sistematizar dados técnicos, acadêmicos e estatísticos para ~~implementação~~ fundamentar a implementação de política indutora ao INSS e aos órgãos gestores das políticas de saúde do trabalhador e seguridade social, acerca da necessidade de inserção e ampliação de atuação do profissional de Psicologia, nos processos de perícia, promoção de saúde e reabilitação, considerando que a saúde mental é legalmente reconhecida como agravo relacionado ao trabalho e como condição para concessão de benefícios e aposentadorias.

Proposta 267 (08-E3-0267) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Articular com entidades e instituições afins para a rejeição do PSL 439/2015.

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo3B.crp08)

Articular com entidades e instituições afins para a rejeição do PSL 439/2015, [que dispõe sobre o exercício de atividades nos campos da administração, assegurando a possibilidade de atuação da\(o\) psicóloga organizacional e do trabalho.](#)

Proposta 268 (08-E3-0268) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Resgatar as propostas 122, 124, 125 e 127 do Caderno de Deliberações Regionais do 9º COREP-PR.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Resgatar as propostas 122, 124, 125 e 127 do Caderno de Deliberações Regionais do 9º COREP-PR.

Proposta 269 (08-E3-0269) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Garantir a autonomia do profissional de Psicologia ligados aos planos de saúde, SUS e demais políticas públicas quanto a quantidade necessária de atendimentos psicoterápicos, respeitando as especificidades de cada caso.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

[Defender](#) [Garantir](#) a autonomia do profissional de Psicologia ligados aos planos de saúde, SUS e demais políticas públicas quanto a quantidade necessária de atendimentos psicoterápicos, respeitando as especificidades de cada caso.

Proposta 270 (08-E3-0270) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

O sistema conselho de psicologia em parceria com a FENAPSI, deve realizar ações para ampliação e qualificação das práticas das psicólogas na saúde suplementar. Explicitando condições mínimas para prestação de serviço com ética profissional, garantindo a oferta de atendimento psicológico com qualidade técnica e ética, com condições de trabalho dignas e adequadas para o trabalho realizado.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

[o conselho regional de psicologia deverá realizar ações](#) ~~O sistema conselho de psicologia em parceria com a FENAPSI, deve realizar ações para em parceria com a FENAPSI, buscando~~ ampliação e qualificação das práticas das psicólogas na saúde suplementar. [Explicitando](#) [Nesse sentido devem ser pontuadas](#) condições mínimas para prestação de serviço com ética profissional, garantindo a oferta de atendimento psicológico com qualidade técnica e ética, com condições de trabalho dignas e adequadas para o trabalho realizado.

Proposta 271 (08-E3-0271) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP União da Vitória (Sudeste) - 09/11

(Proposta original)

Orientar sobre a atuação do psicólogo na atenção básica, a qual não deve restringir-se do atendimento clínico nas práticas junto à equipe multiprofissional no território.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Orientar sobre a atuação do psicólogo na atenção básica, a qual não deve restringir-se do atendimento clínico nas práticas junto à equipe multiprofissional no território.

Proposta 272 (08-E3-0272) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP União da Vitória (Sudeste) - 09/11

(Proposta original)

Criar um prêmio sobre atuação inovadora das áreas emergentes: violência e suicídio pois tantas são as práticas e projetos da Psicologia criadas por Psicólogos.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Criar um prêmio sobre atuação inovadora das áreas emergentes: violência e suicídio pois tantas são as práticas e projetos da Psicologia criadas por Psicólogos.~~

Proposta 273 (08-E3-0273) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Que o CRP articule ações junto à categoria da enfermagem no campo da saúde mental e da intervenção junto aos hospitais.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Que o CRP articule ações junto à categoria da enfermagem no campo da saúde mental e da intervenção junto aos hospitais.~~

Proposta 274 (08-E3-0274) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Participação da(o) Psicóloga(o) no acolhimento do "cliente" nas mais diversas situações de vícios de drogas, alcoolismo e situação de abuso sexual atende à PCD para que o mesmo possa fornecer uma visão geral de sua atuação e se coloque à disposição da população.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Participação da(o) Psicóloga(o) no acolhimento do "cliente" nas mais diversas situações de vícios de drogas, alcoolismo e situação de abuso sexual atende à PCD para que o mesmo possa fornecer uma visão geral de sua atuação e se coloque à disposição da população.~~

Proposta 275 (08-E3-0275) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Participar em parceria com as políticas públicas de saúde, assistência social e educação, campanha de orientação sobre a importância da realização de notificações compulsórias no Sistema de Vigilância Epidemiológica, que norteia a elaboração de políticas locais e nacionais quanto aos casos previstos, enfatizando a notificação dos casos de violência contra a mulher, crianças, adolescentes, pessoas idosas, pessoa com deficiência, atendo-se aos critérios prescritos no Código de Ética Profissional do Psicólogo.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

Articular ~~Participar~~ em parceria com as políticas públicas de saúde, assistência social e educação, campanha-de de campanhas para orientação sobre a importância da realização de notificações compulsórias no Sistema de Vigilância Epidemiológica, que norteia a elaboração de políticas locais e nacionais quanto aos casos previstos, enfatizando a notificação dos casos de autoagressão;_violência contra a mulher, crianças, adolescentes, pessoas idosas, pessoa com deficiência, atendo-se aos critérios prescritos no Código de Ética Profissional do Psicólogo.

Proposta 276 (08-E3-0276) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Defender que a atuação do psicólogo se pautar pela defesa dos princípios do Sistema Único de Saúde, patrimônio constitucional brasileiro.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Defender que a atuação do psicólogo se pautar pela defesa dos princípios do Sistema Único de Saúde, patrimônio constitucional brasileiro.~~

Proposta 277 (08-E3-0277) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Articular diálogo com os órgãos governamentais competentes em relação às equipes na área de SESMT – para a efetiva inclusão do psicólogo nas equipes, visando o cuidado com a saúde do trabalhador.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Articular diálogo com os órgãos governamentais competentes em relação às equipes na área de SESMT – para a efetiva inclusão do psicólogo nas equipes, visando o cuidado com a saúde do trabalhador.

Proposta 278 (08-E3-0278) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos estreite junto à FENAPSI e ao CONTRAN, discussões que garantam melhoria dos valores pagos e respeito à tabela de honorários da FENAPSI, quanto à cobrança da avaliação psicológica dos candidatos à CNH, visando a valorização financeira e profissional dos Psicólogos do Trânsito.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Que o Sistema Conselhos estreite junto à FENAPSI e ao CONTRAN, discussões que garantam melhoria dos valores pagos e respeito à tabela de honorários da FENAPSI, quanto à cobrança da avaliação psicológica dos candidatos à CNH, visando a valorização financeira e profissional dos Psicólogos do Trânsito.

Proposta 279 (08-E3-0279) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos fomente junto ao Conselho Nacional de Trânsito a possibilidade de atuação de psicólogos para além de avaliação psicológica, por exemplo, educação em intervenção com motorista infrator.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Que o Sistema Conselhos fomente junto ao Conselho Nacional de Trânsito a possibilidade de atuação de psicólogos para além de avaliação psicológica, por exemplo, educação em intervenção com motorista infrator.

Proposta 280 (08-E3-0280) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

Proposta 280 (08-E3-0280) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Fomentar discussão referentes a Psicologia do Trânsito e Mobilidade Humana, mobilidade humana para além da avaliação psicológica de motoristas, considerando as diversas possibilidades de intervenção psicológica.

(Destaque do tipo "Supressão parcial" do grupo grupo3B.crp08)

Fomentar discussão referentes a Psicologia do Trânsito e Mobilidade Humana, ~~mobilidade humana~~ para além da avaliação psicológica de motoristas, considerando as diversas possibilidades de intervenção psicológica.

Proposta 281 (08-E3-0281) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Campo Mourão (Centro-Occidental) - 15/02

(Proposta original)

Profissionais da Psicologia do trânsito na área de avaliação psicológica serem consultados e ter participação na elaboração e alterações na resolução que institui normas e procedimentos para a perícia psicológica no contexto do trânsito.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Profissionais da Psicologia do trânsito na área de avaliação psicológica serem consultados e ter participação na elaboração e alterações na resolução que institui normas e procedimentos para a perícia psicológica no contexto do trânsito.

Proposta 282 (08-E3-0282) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Apucarana (Centro-Norte) - 01/02

(Proposta original)

Incluir psicólogos do trânsito em processo de formação e qualificação de condutores, inclusive junto ao CFC, como, por exemplo, a inclusão de uma etapa de psicoeducação após as aulas teóricas e antes de iniciar as aulas práticas, com carga horaria mínima de 4hs, pelo psicólogo especialista em psicologia do trânsito.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

Promover as articulações necessárias para inclusão de ~~Incluir~~ psicólogos do trânsito em processo de formação e qualificação de condutores, inclusive junto ao CFC, como, por exemplo, a inclusão de uma etapa de psicoeducação após as aulas teóricas e antes de iniciar as aulas práticas, com carga horaria mínima de 4hs, pelo psicólogo especialista em psicologia do trânsito.

Proposta 283 (08-E3-0283) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Aumentar o número de sessões com o candidato a motorista com o profissional de Psicologia do Trânsito na avaliação psicológica.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Aumentar o número de sessões com o candidato a motorista com o profissional de Psicologia do Trânsito na avaliação psicológica.~~

Proposta 284 (08-E3-0284) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Cobrar qualificação profissional na área da avaliação psicológica do trânsito.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Cobrar qualificação profissional na área da avaliação psicológica do trânsito.~~

Proposta 285 (08-E3-0285) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Com a participação do Psicólogo, iniciar a educação do trânsito nos anos iniciais do ensino regular, ao longo do processo educacional, findando até o 3º ano do ensino médio, onde coincide com a idade de poder entrar com o processo do pedido da CNH. Reconhecendo que a cultura do trânsito que temos hoje, não é segura aos envolvidos.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

Que a categoria possa fomentar discussões sobre a importância da ~~Com a participação do Psicólogo, iniciar a~~ educação do trânsito nos anos iniciais do ensino regular, ao longo do processo educacional, findando até o 3º ano do ensino médio, ~~onde coincide com a idade de poder entrar com o processo do pedido da CNH.~~ Reconhecendo que a cultura do trânsito que temos hoje, não é segura aos envolvidos.

Proposta 286 (08-E3-0286) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos debata com as editoras a fim de que produzam tabelas normatizadoras, representativas nas diversas regiões do Brasil, na área do trânsito.

Proposta 286 (08-E3-0286) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Que o Sistema Conselhos debata com as editoras a fim de que produzam tabelas normatizadoras, representativas nas diversas regiões do Brasil, na área do trânsito.

Proposta 287 (08-E3-0287) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos discuta com o CONTRAN para que as avaliações sejam realizadas a partir de parâmetros que comprovem que tais desempenhos indiquem comportamento de risco.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Que o Sistema Conselhos discuta com o CONTRAN para que as avaliações sejam realizadas a partir de parâmetros que comprovem que tais desempenhos indiquem comportamento de risco.~~

Proposta 288 (08-E3-0288) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos discuta com o CONTRAN para que seja analisado personalidade e comportamento de risco em detrimento à parte cognitiva e baseado em dados científicos e pesquisas na área do trânsito.

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo3B.crp08)

Que o Sistema Conselhos discuta com o CONTRAN para que seja analisado personalidade e comportamento de risco em detrimento à parte cognitiva e baseado em dados científicos e pesquisas na área do trânsito. Além disso, que avaliações sejam realizadas a partir de parâmetros que comprovem que tais desempenhos indiquem comportamento de risco.

Proposta 289 (08-E3-0289) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos ofereça respaldo jurídico para os avaliadores do trânsito.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Que o Sistema Conselhos ofereça respaldo jurídico para os avaliadores do trânsito.~~

Proposta 290 (08-E3-0290) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos promova juntamente com o Detran supervisões programadas e regionalizadas sem custos aos profissionais das clínicas credenciadas para orientações e discussões sobre a prática e teoria da avaliação psicológica.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

Que o ~~Sistema Conselhos~~ CRP promova juntamente com o Detran ~~supervisões~~ ações programadas e regionalizadas sem custos aos profissionais das clínicas credenciadas para orientações e discussões sobre a prática e teoria da avaliação psicológica: e normativas profissionais

Proposta 291 (08-E3-0291) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos sugira a produção de mais testes como, por exemplo, de personalidade, para a área do trânsito.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

Que o CRP fomente junto as IES, a necessidade da produção de pesquisas, ~~Sistema Conselhos sugira CRP fomente junto as IES, através de pesquisas, a produção para o desenvolvimento~~ de mais testes ~~como, por exemplo, de personalidade, para a área do trânsito.~~

Proposta 292 (08-E3-0292) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos sugira produção de mais testes específicos para a Trânsito formas A, B e C.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Que o Sistema Conselhos sugira produção de mais testes específicos para a Trânsito formas A, B e C.~~

Proposta 293 (08-E3-0293) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Foz do Iguaçu - 21/02

(Proposta original)

Promover junto ao CNT a alteração na legislação para incluir a avaliação psicológica na renovação da CNH (geral, não apenas atividade remunerada).

Proposta 293 (08-E3-0293) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Foz do Iguaçu - 21/02

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Promover junto ao CNT a alteração na legislação para incluir a avaliação psicológica na renovação da CNH (geral, não apenas atividade remunerada):~~

Proposta 294 (08-E3-0294) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Toledo - 23/02

(Proposta original)

Garantir que o Psicólogo do Trânsito possa atuar além da avaliação psicológica, permitindo que o espaço físico utilizando para avaliação psicológica possa também ser utilizado para promoção da saúde e educação no contexto do trânsito por esse profissional.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Garantir que o Psicólogo do Trânsito possa atuar além da avaliação psicológica, permitindo que o espaço físico utilizando para avaliação psicológica possa também ser utilizado para promoção da saúde e educação no contexto do trânsito por esse profissional.~~

Proposta 295 (08-E3-0295) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Toledo - 23/02

(Proposta original)

Implantar formação continuada na área de psicoeducação para instrutores de trânsito a cada 3 anos, realizada por psicólogos especialistas em trânsito.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Implantar formação continuada na área de psicoeducação para instrutores de trânsito a cada 3 anos, realizada por psicólogos especialistas em trânsito:~~

Proposta 296 (08-E3-0296) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Toledo - 23/02

(Proposta original)

Promover em parceria com DETRANS a criação de Projetos para condutores infratores e reabilitandos de Psicoeducação pelo psicólogo especialista em trânsito, utilizando o espaço físico das clínicas credenciadas.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

Promover em parceria com DETRANS a criação de Projetos de intervenções Psicoeducacionais para condutores infratores e ~~reabilitandos de Psicoeducação em processo de reabilitação, realizadas~~ pelo psicólogo especialista em trânsito, utilizando podendo utilizar o espaço físico das clínicas credenciadas.

Proposta 297 (08-E3-0297) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Revisar as resoluções para a área de avaliação psicológica no contexto do trânsito no sentido de garantir a autonomia profissional e que sua construção seja baseada na produção científica existente.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Revisar as resoluções para a área de avaliação psicológica no contexto do trânsito no sentido de garantir a autonomia profissional e que sua construção seja baseada na produção científica existente.

Proposta 298 (08-E3-0298) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos crie orientações/ resoluções par a atuação na Avaliação Psicológica ´para instrutores de trânsito, a qual é compulsória, assim como a realização de avaliações psicológicas no contexto do trânsito quando o avaliado por um psicólogo.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Que o Sistema Conselhos crie orientações/ resoluções par a atuação na Avaliação Psicológica ´para instrutores de trânsito, a qual é compulsória, assim como a realização de avaliações psicológicas no contexto do trânsito quando o avaliado por um psicólogo.~~

Proposta 299 (08-E3-0299) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP União da Vitória (Sudeste) - 09/11

(Proposta original)

Promover debate e melhorar a nota técnica sobre a qualidade de sigilo em casos de violência doméstica, organizando assim diretrizes para auxiliar na prática profissional.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Promover debate e melhorar a nota técnica sobre a qualidade de sigilo em casos de violência doméstica, organizando assim diretrizes para auxiliar na prática profissional.

Proposta 300 (08-E3-0300) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

Proposta 300 (08-E3-0300) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Cascavel - 02/02

(Proposta original)

Regulamentar as práticas profissionais da Psicologia como ciência, em detrimento de práticas não reconhecidas pela comunidade científica.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Regulamentar as práticas profissionais da Psicologia como ciência, em detrimento de práticas não reconhecidas pela comunidade científica.~~

Proposta 301 (08-E3-0301) | Âmbito Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Alteração da lei regulamentadora da profissão para uma definição mais precisa das atividades privativas do psicólogo e articulação com outros conselhos para evitar o uso de atividades privativas do psicólogo por outra profissão.

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo3B.crp08)

[Que o CFP promova articulação com o poder legislativo objetivando a](#) Alteração da lei regulamentadora da profissão para uma definição mais precisa das atividades privativas do psicólogo e articulação com outros conselhos para evitar o uso de atividades privativas do psicólogo por outra profissão.

Proposta 302 (08-E3-0302) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Resolução que ampare o atendimento social, criando normas nacionais sobre a divulgação.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Resolução que ampare o atendimento social, criando normas nacionais sobre a divulgação.~~

Proposta 303 (08-E3-0303) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Propor reanálise do Art. II da resolução 9/18, que diz respeito aos métodos de avaliação. Acredita-se que seja necessário incluir marcadores sociais saúde-doença, marcadores sociais da diferença e marcadores aos direitos humanos.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Propor reanálise do Art. II da resolução 9/18, que diz respeito aos métodos de avaliação. Acredita-se que seja necessário incluir marcadores sociais saúde-doença, marcadores sociais da diferença e marcadores aos direitos humanos.~~

Proposta 304 (08-E3-0304) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Criar um GT para estudar a organização e regulamentação de documentos técnicos de equipes multidisciplinares junto com Psicólogas e Psicólogos no SUAS. Por exemplo, relatório Psicossocial, uma possibilidade de relatório conjunto entre o Psicólogo e Assistente Social.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Criar um GT para estudar a organização e regulamentação de documentos técnicos de equipes multidisciplinares junto com Psicólogas e Psicólogos no SUAS. Por exemplo, relatório Psicossocial, uma possibilidade de relatório conjunto entre o Psicólogo e Assistente Social.~~

Proposta 305 (08-E3-0305) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Realizar uma pesquisa com os Psicólogos que atuam como voluntários e elaborar uma nota técnica para orientar e regulamentar as atividades profissionais voluntárias.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Realizar uma pesquisa com os Psicólogos que atuam como voluntários e elaborar uma nota técnica para orientar e regulamentar as atividades profissionais voluntárias.~~

Proposta 306 (08-E3-0306) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Promover a construção de eventos e capacitações no Estado do Paraná acerca da resolução 18/2002.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

Promover ~~a construção de~~ eventos e capacitações no Estado do Paraná acerca da resolução [CFP 18/2002](#), [que estabelece normas de atuação para os psicólogos em relação ao preconceito e a discriminação racial.](#)

Proposta 307 (08-E3-0307) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranavaí (Noroeste) - 15/02

Proposta 307 (08-E3-0307) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranavaí (Noroeste) - 15/02

(Proposta original)

Criar um GT para discutir e rever a resolução 004/2019, antes da sua efetiva entrada em vigor, para que esta contemple em sua totalidade as várias áreas da Psicologia e as peculiaridades a depender da área de atuação profissional, para que, por exemplo, esta possa contemplar os relatórios informativos, produzidos pelos profissionais que atuam nas políticas públicas.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Criar um GT para discutir e rever a resolução 004/2019, antes da sua efetiva entrada em vigor, para que esta contemple em sua totalidade as várias áreas da Psicologia e as peculiaridades a depender da área de atuação profissional, para que, por exemplo, esta possa contemplar os relatórios informativos, produzidos pelos profissionais que atuam nas políticas públicas.~~

Proposta 308 (08-E3-0308) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Formalizar a entrega da Carteira de Identidade Profissional através de uma resolução.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Formalizar a entrega da Carteira de Identidade Profissional através de uma resolução.~~

Proposta 309 (08-E3-0309) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

O sistema conselho de psicologia produzirá referências técnicas a respeito de estratégias de atuação frente as diversas ações de desmonte e descaracterização da política de assistência social, do sus, da reforma psiquiátrica, no campo da educação, drogas e segurança pública, bem como as demandas alheias as normativas por parte do poder judiciário, o avanço de programas e projetos de caráter assistencialista, e a formulação de normativas regionais sem a participação de trabalhadores.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

O sistema conselho de psicologia produzirá referências técnicas a respeito de estratégias de atuação frente as diversas ações de desmonte e descaracterização da política ~~de assistência social, do sus~~ do SUS e SUAS, da reforma psiquiátrica, no campo da educação, drogas e segurança pública, ~~bem como as~~ enfrentamento de demandas alheias as normativas por parte do poder judiciário, o avanço de programas e projetos de caráter assistencialista, e a formulação de normativas regionais sem a participação de trabalhadores.

Proposta 310 (08-E3-0310) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos institua uma certificação para o exercício profissional com um instrumento de avaliação.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Que o Sistema Conselhos institua uma certificação para o exercício profissional com um instrumento de avaliação.~~

Proposta 311 (08-E3-0311) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos revise e aprimore a Resolução CFP 001/2009 quanto ao registro de atendimento e documental, definindo e elucidando procedimentos e estrutura dos documentos, destacando a importância deste registro para a prática profissional.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

Que o CRP fomente discussões que visem a revisão da ~~Que o Sistema Conselhos revise e aprimore a~~ Resolução CFP 001/2009 quanto ao registro de atendimento e documental, definindo e elucidando procedimentos e estrutura dos documentos, destacando a importância deste registro para a prática profissional.

Proposta 312 (08-E3-0312) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Elaborar cadernos de orientações e referências técnicas que garantam a qualidade da inserção do serviço do Psicólogo na saúde.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

Elaborar cadernos de orientações e referências técnicas que ~~garantam~~ contribuam para a qualidade da inserção do serviço do Psicólogo na saúde.

Proposta 313 (08-E3-0313) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranaguá (Litoral) - 26/10

(Proposta original)

Promover ações educativas que incentivem os profissionais à manterem seus dados cadastrais atualizados como forma de fortalecer as ações dos Conselhos.

Proposta 313 (08-E3-0313) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranaguá (Litoral) - 26/10

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Promover ações educativas que incentivem os profissionais à manterem seus dados cadastrais atualizados como forma de fortalecer as ações dos Conselhos.

Proposta 314 (08-E3-0314) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Apucarana (Centro-Norte) - 01/02

(Proposta original)

Atualização mensal do SATEPSI.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

[Solicitar junto ao CFP a a](#) Atualização mensal do SATEPSI.

Proposta 315 (08-E3-0315) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranaíba (Nordeste) - 15/02

(Proposta original)

Aumentar o número de orientadores fiscais garantindo a orientação e fiscalização tanto aos profissionais quanto às instituições contratantes.

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo3B.crp08)

Aumentar o número de orientadores fiscais garantindo a orientação e fiscalização tanto aos profissionais quanto às instituições contratantes.

[Garantindo que o número de Orientadores Fiscais acompanhe o crescimento do número de profissionais inscritos e ativos no CRP.](#)

Proposta 316 (08-E3-0316) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Foz do Iguaçu - 21/02

(Proposta original)

Garantir que o número de Orientadores Fiscais acompanhe o crescimento do número de profissionais inscritos e ativos no CRP.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Garantir que o número de Orientadores Fiscais acompanhe o crescimento do número de profissionais inscritos e ativos no CRP.~~

Proposta 317 (08-E3-0317) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Manter e/ou criar a Comissão de Psicologia Ambiental nos CR's para continuidade das discussões da área.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

[Fomentar a manutenção e/ou criação da](#) ~~Manter e/ou criar a~~ Comissão de Psicologia Ambiental ~~nos CR's~~ [no estado do Paraná,](#) para continuidade das discussões da área.

Proposta 318 (08-E3-0318) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP União da Vitória (Sudeste) - 09/11

(Proposta original)

Articular com o Sindicato dos Psicólogos sobre os "pregões" e editais que tem viés da privatização da profissão.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Articular com o Sindicato dos Psicólogos sobre os "pregões" e editais que tem viés da privatização da profissão.~~

Proposta 319 (08-E3-0319) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Umuarama (Oeste) - 23/11

(Proposta original)

Garantir uma carga horária máxima de 30 horas semanais, com piso salarial de seis salários mínimos vigentes.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Garantir uma carga horária máxima de 30 horas semanais, com piso salarial de seis salários mínimos vigentes.~~

Proposta 320 (08-E3-0320) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Norte) - 14/12

(Proposta original)

Que o CRP e o sindicato promovam ações junto às direções dos hospitais para incentivar a contratação de psicólogos hospitalares em regime estatutário ou celetista.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

Que o CRP ~~e o sindicato~~ promovam ações junto às direções dos hospitais para incentivar a contratação de psicólogos **hospitalares** [especialistas em psicologia hospitalar](#) em regime estatutário ou celetista, [ou prestador de serviço.](#)

Proposta 321 (08-E3-0321) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Pato Branco (Sudoeste) - 25/01

Proposta 321 (08-E3-0321) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Pato Branco (Sudoeste) - 25/01

(Proposta original)

Mapear quais espaços são previstos por lei e buscar o efetivo cumprimento da legislação no que concerne a efetiva contratação da(o) psicóloga(o) a nível municipal, estadual e federal, e divulgar para a categoria e gestores públicos, promovendo a ampliação da inserção profissional, visto que há poucos profissionais em relação à demanda populacional.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Mapear quais espaços são previstos por lei e buscar o efetivo cumprimento da legislação no que concerne a efetiva contratação da(o) psicóloga(o) a nível municipal, estadual e federal, e divulgar para a categoria e gestores públicos, promovendo a ampliação da inserção profissional, visto que há poucos profissionais em relação à demanda populacional.

Proposta 322 (08-E3-0322) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Garantir o acompanhamento do CRP/CFP na elaboração dos editais de concurso público e processos seletivos de contratação de profissionais da Psicologia.

(Destaque do tipo "Substitutiva" do grupo grupo3B.crp08)

Garantir o acompanhamento do CRP/CFP na elaboração dos editais de concurso público e processos seletivos ~~de e processos de licitação para~~ contratação de profissionais da Psicologia.

Proposta 323 (08-E3-0323) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Visando a garantia de saúde mental dos profissionais de Psicologia, intensificar a campanha/pressão junto aos municípios, estado e federação, pela jornada de 30 horas semanais solicitando a reabertura ou desarquivamento do projeto de lei federal.

(Destaque do tipo "Supressão parcial" do grupo grupo3B.crp08)

Visando a garantia de saúde mental dos profissionais de Psicologia, intensificar a campanha/pressão junto aos municípios, estado e federação, pela jornada de 30 horas semanais ~~solicitando a reabertura ou desarquivamento do projeto de lei federal.~~

Proposta 324 (08-E3-0324) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Maringá - 15/02

(Proposta original)

Sensibilizar e articular a participação dos Psicólogos e Psicólogas nas ações do Sindicato da categoria, de forma a ampliar e fortalecer as lutas por carga horária e salários da categoria profissional.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Sensibilizar e articular a participação dos Psicólogos e Psicólogas nas ações do Sindicato da categoria, de forma a ampliar e fortalecer as lutas por carga horária e salários da categoria profissional.

Proposta 325 (08-E3-0325) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sul) - 18/02

(Proposta original)

Defender a regulamentação de piso salarial e da carga horária de 30 horas semanais para psicólogas(os).

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Defender a regulamentação de piso salarial e da carga horária de 30 horas semanais para psicólogas(os).

Proposta 326 (08-E3-0326) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Conversação e discussões para análise de um piso para as classes e prestadores de serviços na área da avaliação.

(Destaque do tipo "Supressão total" do grupo grupo3B.crp08)

~~Conversação e discussões para análise de um piso para as classes e prestadores de serviços na área da avaliação.~~

Proposta 327 (08-E3-0327) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Proposta original)

Intensificar, em parceria com a FENAPSI, a luta pela redução da jornada de trabalho de psicólogas (os) para o máximo de 30 horas semanais, sem redução de salários, em todo o território nacional, de modo concomitante à articulação nos estados e municípios junto aos sindicatos para a defesa dessa pauta também nestas duas esferas.

Proposta 327 (08-E3-0327) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Londrina - 02/02

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Intensificar, em parceria com a FENAPSI, a luta pela redução da jornada de trabalho de psicólogas (os) para o máximo de 30 horas semanais, sem redução de salários, em todo o território nacional, de modo concomitante à articulação nos estados e municípios junto aos sindicatos para a defesa dessa pauta também nestas duas esferas.

Proposta 328 (08-E3-0328) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Foz do Iguaçu - 21/02

(Proposta original)

Fomentar ações em prol da(o) Profissional Psicólogo no que tange carga horária, piso salarial e contratos com organizações que contratam o serviço de Psicologia.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Fomentar ações em prol da(o) Profissional Psicólogo no que tange carga horária, piso salarial e contratos com organizações que contratam o serviço de Psicologia.

Proposta 329 (08-E3-0329) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Articular junto às representações sindicais e afins (órgãos deliberativos) sobre regulamentações do Psicólogo nos serviços de saúde.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Articular junto às representações sindicais e afins (órgãos deliberativos) sobre regulamentações do Psicólogo nos serviços de saúde.

Proposta 330 (08-E3-0330) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Guarapuava (Centro-Oeste) - 08/02

(Proposta original)

Fiscalizar exigências/demandas do poder público em relação a atuação de profissionais de Psicologia no serviço público.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Fiscalizar exigências/demandas do poder público em relação a atuação de profissionais de Psicologia no serviço público.

Proposta 331 (08-E3-0331) | Âmbito Regional e Nacional | Evento(s) origem: Pré-COREP Paranavaí (Noroeste) - 15/02

(Proposta original)

Fortalecer a articulação/atuação do Sistema Conselhos para garantir a proteção e liberdade técnica do profissional psicólogo na realização do seu trabalho nas variadas áreas de atuação da Psicologia como ciência.

(Destaque do tipo "Aditivo" do grupo grupo3B.crp08)

Fortalecer a articulação/atuação do Sistema Conselhos para garantir a proteção e liberdade técnica do profissional psicólogo na realização do seu trabalho nas variadas áreas de atuação da Psicologia como ciência [conforme aspectos teóricos e técnicos, normas e resoluções da profissão](#).

Proposta 332 (08-E3-0332) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Incentivar através de diferentes mecanismos que Psicólogos busquem formação continuada através de cursos de mestrado e doutorado acadêmico e profissional como forma de qualificação do exercício profissional e da ciência Psicologia.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Incentivar através de diferentes mecanismos que Psicólogos busquem formação continuada através de cursos de mestrado e doutorado acadêmico e profissional como forma de qualificação do exercício profissional e da ciência Psicologia.

Proposta 333 (08-E3-0333) | Âmbito Regional | Evento(s) origem: Pré-COREP Curitiba (Sede) - 09/03

(Proposta original)

Que o Sistema Conselhos crie mecanismos para fomentar pesquisas no campo da Psicologia para geração de conhecimento.

(Destaque do tipo "Aprovação sem destaque" do grupo grupo3B.crp08)

Que o Sistema Conselhos crie mecanismos para fomentar pesquisas no campo da Psicologia para geração de conhecimento.

Emitido em 06 de abril de 2019 às 19:43.